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GB 

CONVECTION OVEN 

Dear Buyer! 
We congratulate you on having 
bought the device under trade name 
“Saturn”. We are sure that our de-
vices will become essential and reli-
able assistance in your housekeep-
ing. 
Avoid extreme temperature chang-
es. Rapid temperature change (e.g. 
when the unit is moved from freez-
ing temperature to a warm room) 
may cause condensation inside the 
unit and a malfunction when it is 
switched on. In this case leave the 
unit at room temperature for at 
least 1.5 hours before switching it 
on. 
If the unit has been in transit, leave 
it indoors for at least 1.5 hours be-
fore starting operation. 

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 
These basic safety precautions should 
always befollowed: 
1. Read all instructions.
2. Always switch power off before 
removing plug from wall outlet. 
3. Remove plug by grasping the plug.
DO NOT PULL THE CORD. 
4. To protect against electrical 
shock,do not immerse cord,plugs or 
motor assembly in water or other 
liquids. 
5. Unplug from power outlet when not
in use and before cleaning. 
6. Allow the appliance to cool before
putting on or taking off parts. 
7. Do not use outdoors. This appliance
is not designed for outdoor use. 
8. Do not place the appliance on, or ,
near electrical equipment, hot gas flame 
or in a heated oven. 
9. Do not let the cord hang over the
edge of a table or counter or to touch 
hot hot surfaces. Always use on a stable 
flat surface. 
10. Extreme caution must be used
when moving an appliance containing 
hot oil or other hot liquids. 
11. Do not use appliance for purpose
other than intended usage. 
12. Do not move or lift the convection
oven while the power cord is still 
connected to th wall outlet. Remove the 
plug from the wall outlet, then remove 
the top by using both hands, move 
carefully. 
13. Before removing the lid: Turn the
time off, disconnect the power cord,Lift 
the top using carrying handle, Place the 

top ,preferably resting the stainless 
steel edge rim and the handle/plastic 
top on a flat surface. 
14. Do not place the hot underside of
the lid directly onto laminated surfaces, 
wood surfaced, paper plastic or other 
flammable surfaces. Put the lid on a 
heat resistant surface. 
15. Always place the top unit onto the
bowl before plugging in the power cord 
and switching on. 
16. Do not clean with metal scouring
pads. 
17. No user service care . Do not
operate if the appliance has a damaged 
or broken cable or plug, return the oven 
to authorized service centre or qualified 
persons. 
18. The appliance is not intended for
use by persons (including children) with 
reduced physical, sensory or mental 
capabilities, or lack of experience and 
knowledge, unless they have been given 
superivision or instruction concerning 
use of the appliance by a person 
responsible for their safety.  
19. Do not immerse the top in any
liquids! 
20. Do not touch the hot surfaces!
WARNING:  All surfaces of the oven get 
very hot. Touching these surfaces 
before the oven cools may cause a 
burn.  Do not touch any part of the oven 
other than the handles, until it has had 
a chance to cool. 
21. Service life – 4 years
Before putting into operation shelf life is 
unlimited. 

FEATURES OF YOUR HALOGEN OVEN 

REPLACE UP TO 10 APPLIANCES 

Standard Oven Grill 
Broiler Oven 
Deep-Far Fryer 
Microwave Oven  
Slow Cooker 
Toaster Oven 
Rotisserie 
Electric Frying Pan 
Electric Steamer 

COOKS EIGHT WAYS 

Broils Roasts Bakes 
Grills Re-

heats 
Broils without 
water 

Barbecues Dry 
Fry’s 
without 
oil 

Steams 
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Temperature Time Functions 
100°C 5-10mins Defrost/Thaw 
150°C 5-10mins Reheat 
170°C 5-8mins Steam 
170°C 10-

15mins 
Bake 

180°C 15-
20mins 

Broil 

230°C 25-
30mins 

Roast 

240°C 15-
20mins 

Grill 

250°C 15-
20mins 

Dry Fry with-
out oil 

All the cooking time and temperature 
will vary from the food size, favorite 
taste. 
Operation 
1. Put the steel racks into container,
then put the food in. Note there is some 
space between the food and the oven 
lid. 
2. Insert the oven plug according to the
power specification. It is not allowed to 
share the same plug-set with other elec-
trical appliances. 
3. Turn the timer clockwise to your re-
quired time, then the red lamp lights 
up. 
4. Set the temperature controller clock-
wise to your required temperature, then 
the green light turns on. The convection 
starts working. 
5. The green lamp can be turned off
before the due time. This shows the 
oven has achieved the set temperature. 
When the oven’s temperature becomes 
lower than what you need, the oven will 
automatically turn the heater on and the 
green lamp will also turn on to indicate 
heating process. 

Check these outstanding features: 

Motor 

Cooking air flow

Heated cooking air

Chrome steel racks

Timer and switchThermostat

Container

Operating your Convection Oven 
1. Plug oven into power outlet.  It may
make a short “beep” sound and the digi-
tal display lights will show “01:00”.  The 
temperature will be at 60°C. 
2. Choose the desired cooking time by
pressing “UP” or “DOWN”. 
3. To increase the time rapidly, simply
hold the button down. 
4. Then select your temperature from
the 9 range temperature gauge (see 
below), then press “Confirm”. 

Chicken 250°C 30 minutes 
Meat 180°C 13 minutes 

Pizza 220°C 12 minutes 

Bread 230°C 10 minutes 
Lobster 200°C 15 minutes 

Fish 200°C 15 minutes 
Reheat 170°C 
Steam 170°C 
Bake 170°C 
Broil 170°C 
Roast 200°C 
Pre-Heat 220°C 
BBQ/Grill 220°C 
Grill 240°C 
Dry Fry 250°C 

 To operate the built in functions of
WASH simply press the corresponding 
button. WASH time set manually. RE-
MINDER: Please let oven cool 10 
minutes before washing.  
 NOTE:  For safety reasons, if the oven
is opened midway through the cooking 
process, the heating element will switch 
off.  To continue cooking, lower the ov-
en’s head to the closed position.  
 When the cooking process has fin-
ished, the oven will beep once and flash 
its timer lights. Food can be removed at 
any time, but be careful as it, and the 
surfaces around it may be extremely 
hot.  Always use the tongs provided.  
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 When the cooking process has fin-
ished, the heating element will automat-
ically switch off.  The fan will continue to 
dissipate heat until temperature is be-
low 90°C.  This is to prolong the life of 
the circuit board and other electronic 
components.  
 During the cooking, if you want to
check the left time or your set cooking 
temperature, what you need do is press 
the “TIME” or “TEMP” button. If you 
press “TIME” several time, it will switch 
between “Cooking time” and  “AP-
POINT“ (If any preset order time), The 
same, If you press the “TEMP” button 
several times, it will switch between “F“ 
and “°C”. 

ORDER PROCES0053 

ORDER Time Delay – Cooking Time – 
Temp- Start 

 The “APPOINT” function allows you to
delay the start of the cooking time. 
 First choose the delay temperature by
pressing “TEMP" to required cooking 
temperature. 
 Secondly set the cooking time by
pressing “UP” or “DOWN”. (1 min to 3 
hours). 
 Press the “APPOINT” button once, the
light will flash. Input the expected time 
for oven to start. (10 min to 19 hours 
and 50 min). 
 Once all the information has been
entered, press the “CONFIRM” button. 
 The time (Delay Time) will be dis-
played and the indicator light of “TIME” 
will be on and the delay time will begin 
to count down.  The oven will turn on 
when it counts down to the cooking 
time. 
 Care must be taken when using this
feature so you do not create a health 
hazard by placing food that will spoil 
during the delay time (e.g. fresh chick-
en and other meats should NEVER be 
left at room temperature for more than 
a few minutes) so as not to risk food 
poisoning allowing bacteria to breed in 
the oven while it is in the delay period. 

BEFORE YOU BEGIN COOKING 

PREPARING YOUR CONVECTION 
OVEN 

Convection Oven should be heated once 
before cooking with it. 

While preparing the oven according to 
the following instructions, the oven may 
give off a slight burning odor.  The oven 
is actually burning off excess lubricants 
found in the oven’s heating elements 

and will not harm you, your food or the 
oven. 

Follow these easy steps: 
 Wipe the inside of the bowl with a
clean, damp sponge. 
 Place racks in the bowl – do not leave
tongs in the hot bowl. 
 Close the lid on the bowl.
 Set timer to 10 minutes approx.
 Set thermostat to 200°C and turn
oven on. 
 After timer has shut oven off, allow to
cool for 10 minutes.  You can open the 
lid. 
NOW YOUR CONVECTION OVEN IS 
READY TO COOK YOUR FIRST MEAL! 

HOW TO OPERATE THE 
CONVECTION OVEN 
 Place wire rack in the bowl of the ov-
en. 
 Always use the high rack available for
the food being cooked.  The more air 
circulating around the food, the faster it 
will cook. 
 Place food directly on rack, unless
otherwise specified. 
 Place lid on oven in recessed lip of
bowl. 
 Set thermostat to required temp.
 Set timer.
 NOTE: Use the highest-level rack 
appropriate for the food being cooked 
unless otherwise noted. 

CLEANING YOUR OVEN 

LIGHT CLEANING 

 Unplug oven and let cool.
 Use a clean sponge or dish cloth with
a little mild dishwashing detergent and 
warm water to wipe bowl clean. 
 Rinse well to remove all detergent.
Wipe dry. 
 Note:  Never immerse the lid in any
liquid. 

NORMAL CLEANING 

 Unplug oven and let cool.
 Wipe lid and fan housing using a
damp, clean dish cloth or sponge with a 
little mild dishwashing detergent. 
 Do not clean with steel wool pads or
abrasive materials. 
 Wash wire racks in mild dishwashing
detergent and water. 
Clean metal parts using a sponge or 
dishcloth with mild dishwashing 
detergent, then wipe clean.  If 
scrubbing is necessary, use a nylon or 
polyester mesh pad or a pod brush.  If 
very “burnt on” use stainless steel or 
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other metal scourers.  A thick “tub” 
style paste cleaner, is recommended 
with a damp sponge for stubborn stains. 

DISHWASHER SAFE BOWL 

The bowl and wire racks may also be 
washed in the dishwasher.  However, 
never wash the lid in a dishwasher or 
immerse it in liquid.  Remove the bowl 
from its stand before dishwashing. 
NOTE:  Dishwashing will eventually 
damage the chrome on the wire racks 
and dull the finish. 

Remember: 

 Unplug oven before cleaning the lid.
 Remove fat to rubbish before wash-
ing. 
 Let oven cool down a little before
washing. 
 Never immerse lid in water.
 Use hot water and detergent for
15min. pre-wash. 
 Do not add water above halfway up
the bowl when self-washing. 
 Do not let fan assembly get wet.
 Never leave the lid on the cooker af-
ter it switches off, either with food in it 
or with water in it.  If you do you will 
eventually cause rusting of metal parts 
in the lid.  This will NOT be covered by 
warranty as you are expected to take 
normal good sensible care of your cook-
er, and keep it clean and dry after cook-
ing and/or washing.  

 How to Broil  
- place the food directly on the wire rack 
(low or high rack). 
- For very thick cuts of meat , turn the 
food at the halfway point  
- Like roasting, broiling time may vary 
depending on cut, size, amount of fat, 
etc. 
 How to Steam 
- You can steam vegetables at the same 
time you cook your main dish by placing 
the vegetables in an aluminum foil 
pouch: add a few drops of water and 
seal the pouch. 
- You can also add a cup of water in the 
bottom pot, with savory herbs and spic-
es to steam fish or vegetables. But just 
a little water. 

 How to fry  
- You can get the effect of deep-fat 
French fries without all the oil by dip-
ping potato strips in polyunsaturated 
cooking oil, allow excess oil to drain 
away and cook according to cooking 
guide. 
- To make delicious fried chicken, dip 
chicken pieces in batter and then in 

cooking oil, drain excess oil and cook 
according to chart provided. 

 How to Toast  
- You can get perfectly toasted bread 
and snack with the oven without pre-
heating. Simply put the food directly on 
wire rack and watch it toast. It will be 
crisp on the outside and stay soft on the 
inside.  
- You can also improve stale snack food 
like crackers, chips and even cookies by 
placing them in the oven for a few 
minutes at  maximum temperature to 
bring back their crunchiness. 

 How to Defrost 
- You can use the oven to defrost frozen 
food more evenly than a microwave 
ovens, simply set the temperature at 
100°C and check the food every 5-10 
minutes. 

General guidelines and warning 

- Remember to distribute food evenly in 
the oven to ensure an even flow of air 
all around the food. 
- The first time you try a recipe, check 
the cooking process through tempered 
glass bowl as the looking time of the 
oven is short. 
- Since it is practical to place food di-
rectly on the wire rack, you may want to 
spray it with a non-stick spray to avoid 
sticking. 
- The oven is self-cleaning. Simply put 
some water in the bottom and set tem-
perature at 100 for 10-12 minutes. 
Reference for cooking 

Food time temperature 

Chicken 30-40 
minutes 

200-220°C 

Fish 10-15 
minutes 

130-150°C 

Cake 10-12 
minutes 

140-160°C 

Lobster 12-15 
minutes 

140-160°C 

Shrimp 10-12 
minutes 

150-180°C 

Sausage 10-13 
minutes 

120-150°C 

Peanut 10-15 
minutes 

140-160°C 

Roasted 
bread 

8-10 
minutes 

120-140°C 

Potato 12-15 
minutes 

180-200°C 
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Chicken 
wings 

15-20 
minutes 

150-180°C 

Crab 10-13 
minutes 

140-160°C 

Hot dogs 5-8 
minutes 

190-210°C 

BBQ Spare-
ribs 

18-20 
minutes 

220-240°C 

TECHNICAL SPECIFICATION 
Power: 1400 W 
Operation voltage: 220-240 V 
Frequency:  50 Hz 
Rated current:  6,4 A 
Capacity:  12-17 L 
Net weight:  6,45 kg 
Gross weight:  7,55 kg 

SET 
Convection oven 1 
Extending Ring  1 
Low Rack 1 
High Rack  1 
Tongs 1 
Instruction manual  
with warranty book 1 
Package  1 

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL 
You can help protect the environ-
ment! 

Please remember to respect 
the local regulations: hand in 
the non-working electrical 
equipments to an appropriate 
waste disposal centre. 
The manufacturer re-

serves the right to change the spec-
ification and design of goods. 

 RU 

АЭРОГРИЛЬ 

Уважаемый покупатель! 
Поздравляем Вас с приобретением 
изделия торговой марки “Saturn”. 
Мы уверены, что наши изделия 
будут верными и надежными по-
мощниками в Вашем домашнем 
хозяйстве. 
Не подвергайте устройство резким 
перепадам температур. Резкая 
смена температуры (например, 
внесение устройства с мороза в 
теплое помещение) может вы-
звать конденсацию влаги внутри 
устройства и нарушить его рабо-
тоспособность при включении. 
Устройство должно отстояться в 
теплом помещении не менее 1,5 
часов. Ввод устройства в эксплуа-
тацию после транспортировки 
производить не ранее, чем через 
1,5 часа после внесения его в по-
мещение. 

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ  
Пожалуйста, придерживайтесь основ-
ных мер предосторожности:  
1. Прочитайте инструкцию.
2. Перед извлечением сетевого шнура
из розетки выключайте питание 
устройства. 
3. Вынимая сетевой шнур из розетки,
тяните за вилку. НЕ ТЯНИТЕ ЗА 
ШНУР.   
4. Во избежание поражения электри-
ческим током, не погружайте шнур 
питания, штепсель и моторный блок в 
воду или другую жидкость.  
5. Перед чисткой и длительным хра-
нением выключайте устройство из 
розетки.  
6. Прежде чем разбирать, дайте
устройству остыть. 
7. Не используйте устройство вне по-
мещения. Устройство не предназначе-
но для использования на открытом 
воздухе. 
8. Не ставьте устройство рядом с
электрическим оборудованием или 
нагретой газовой плитой.   
9. Шнур питания не должен свисать со
стола, касаться острых краев или го-
рячих поверхностей.   Ставьте устрой-
ство на ровную устойчивую поверх-
ность.  
10. Будьте особо внимательными, пе-
ренося устройство с горячим маслом 
или другой жидкостью.   
11. Не используйте аэрогриль не по
назначению. 
12. Не перемещайте аэрогриль с под-
ключенным в розетку шнуром.  Извле-
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ките вилку из розетки, снимите крыш-
ку и аккуратно передвигайте устрой-
ство.   
13. Перед снятием крышки:  Выклю-
чите таймер, отключите шнур пита-
ния, поднимите крышку при помощи 
ручек. Извлеките с аэрогриля решетку 
и кольца и расположите их на ровной 
поверхности.   
14. Не кладите крышку горячей сто-
роной на ламинированную, деревян-
ную, бумажную или другую воспламе-
няющуюся поверхность.   Кладите 
крышку на термостойкую поверхность. 
15. Перед включением аэрогриля в
розетку убедитесь, что он полностью 
собран.  
16. Чистить аэрогриль металлически-
ми щетками запрещено. 
17. Не ремонтируйте устройство само-
стоятельно. Не включайте аэрогриль 
поврежденным, с поврежденным шну-
ром питания или вилкой. Обратитесь в 
сервисный центр для осмотра и ре-
монта.    
18. Прибор не предназначен для ис-
пользования лицами с ограниченными 
физическими, чувствительными или 
умственными способностями или при 
отсутствии у них опыта или знаний, 
если они не находятся под контролем 
или не проинструктированы об ис-
пользовании прибора лицом, ответ-
ственным за их безопасность. Не ре-
комендуется использовать устройство 
детям в возрасте до 14 лет. 
19. Погружать крышку в воду 
запрещено! 
20. Не касайтесь горячих 
поверхностей! 
ВНИМАНИЕ: Поверхности аэрогриля и 
сам аэрогриль сильно нагреваются. Не 
касайтесь аэрогриля! Вы можете по-
лучить ожоги. Дайте устройству 
остыть.  Берите аэрогриль только за 
ручки и только после полного остыва-
ния. 
21. Срок службы – 4 года
До введения в эксплуатацию срок 
хранения неограничен. 

ФУНКЦИИ АЭРОГРИЛЯ 

АЭРОГРИЛЬ ЗАМЕНЯЕТ ДО 10 
УСТРОЙСТВ  

Стандартная духовка 
Коптильня 

Гриль 
Фритюрница 

Микроволновая печь 
Конвекционная печь 

Тостер 
Мангал  

Электрическая сковорода 
Электрическая пароварка 

8 способов приготовления 
Жаркое Обжарива-

ние на вер-
теле 

Выпекание 
сдобы 

Гриль Повторный 
нагрев 

Готовка без 
воды   

Приго-
товление 
барбекю 

Обжаривание 
во фритюре 

Приготовление 
на пару  

Темпе-
ратура 

Время Функции 

100°C 5-10 минут  Размора-
живание  

150°C 5-10 минут Разогрева-
ние 

170°C 5-8 минут Приготовле-
ние на пару 

170°C 10-15 минут Выпекание 
сдобы 

180°C 15-20 минут Приготовле-
ние жаркого 

230°C 25-30 минут Обжарива-
ние на вер-
теле   

240°C 15-20 минут Гриль 
250°C 15-20 минут Жарка без 

масла  
Время приготовления и температура 
могут отличаться в зависимости от 
размера продуктов. 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ АЭРОГРИЛЯ 
1. Установите стальную решетку внут-
ри аэрогриля и расположите на ней 
продукт. Между блюдом и крышкой 
аэрогриля должно быть немного сво-
бодного пространства.  
2. Вставьте вилку шнура питания 
аэрогриля в розетку. Не включайте в 
двойную розетку еще одно электриче-
ское устройство.  
3. Поверните таймер по часовой
стрелке и установите необходимое 
время – загорится красная лампочка.  
4. Поверните регулятор температуры
по часовой стрелке – загорится зеле-
ная лампочка. Аэрогриль  начнет ра-
боту.  
5. Зеленая лампочка может выклю-
читься до времени истечения приго-
товления.  Это означает, что аэро-
гриль достиг заданной температуры. 
Как только температура аэрогриля 
опустится ниже заданной, он автома-
тически включает нагреватель и заго-
рается зеленая лампочка, указывая на 
процесс нагрева.   
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Принцип работы и составные компо-
ненты аэрогриля  

Эксплуатация аэрогриля 
1. Включите шнур питания аэрогриля
в розетку. Прозвучит краткий звуко-
вой сигнал и на цифровом дисплее 
загорится “01:00”. Температура по 
умолчанию – 600C.  
2. Кнопками “ВВЕРХ” или “ВНИЗ”
выберите необходимую температуру. 
3. Для быстрого увеличения времени
непрерывно удерживайте кнопку. 
4. Выберите температуру приготовле-
ния в аэрогриле согласно ниже распо-
ложенной таблицы и нажмите “ПРО-
ГРАММА”.   
Цыпленок 250 0C 30 ми-

нут 
Мясо 180 0C 13 ми-

нут 
Пицца 220 0C 12 ми-

нут 
Хлеб 230 0C 10 ми-

нут 
Омар 200 0C 15 ми-

нут 
Рыба 200 0C 15 ми-

нут 
Повторный разо-
грев пищи   

170 0C 

Приготовление на 
пару  

170 0C 

Выпекание сдобы  170 0C 
Запекание мяса  170 0C 
Зажаривание  200 0C 
Предварительный 
нагрев  

220 0C 

Приготовление 
барбекю/гриля  

220 0C 

Приготовление 
гриля  

240 0C 

Жарка без масла 250 0C 

 Чтобы включить функцию САМО-
ОЧИСТКИ нажмите соответствующую 
кнопку. Время самоочистки устанав-
ливается вручную. Внимание: перед 
самоочисткой дайте аэрогрилю остыть 
не менее 10 минут.  
 Примечание: по причинам безопас-
ности, если крышку аэрогриля от-
крыть во время процесса приготовле-
ния, нагревательный элемент отклю-
чается.  Для продолжения процесса 
приготовления опустите крышку аэро-
гриля и закройте ее.  
 По окончанию процесса приготов-
ления аэрогриль издает однократный 
звуковой сигнал и начинает мигать 
таймер. Блюдо можно извлечь в любое 
время, но будьте осторожны – оно 
может быть очень горячим. Всегда 
используйте щипцы (в комплекте).   
 По окончанию процесса приготов-
ления нагревательный элемент авто-
матически выключается. Вентилятор 
продолжит уменьшать температуру 
воздуха, пока она не будет ниже 
90°C. Это защитная функция, предна-
значенная для увеличения срока дей-
ствия платы управления и других 
электронных компонентов.    
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 Если во время приготовления вам
необходимо узнать время, оставшееся 
до конца приготовления или устано-
вить температуру приготовления, 
нажмите кнопку “ВРЕМЯ” или “ТЕМ-
ПЕРАТУРА”.   
 При нажатии кнопки “ВРЕМЯ” не-
сколько раз, аэрогриль переключается 
между функциями “ВРЕМЯ” и «ПРО-
ГРАММА» (если задано время пред-
варительного включения). При много-
кратном нажатии кнопки «ТЕМПЕРА-
ТУРА» произойдет переключение 
между градусами “F‘ и “°C”.  

Программирование 

Программирование времени за-
держки – Время приготовления – 
Температура- старт  

 Функция «ПРОГРАММА» позволя-
ет отложить пуск времени приготов-
ления. 
 Выберите сначала функцию за-
держки температуры, установив необ-
ходимую температуру приготовления 
кнопкой ТЕМПЕРАТУРА. 
 Затем установите время приготов-
ления кнопкой «ВВЕРХ» или 
«ВНИЗ». (От 1 минуты до 3 часов) 
 Один раз нажмите кнопку «ПРО-
ГРАММА» – загорится индикатор. 
Введите время включения аэрогриля. 
(от 10 минут до 19 часов 50 минут). 
 После ввода всей информации,
нажмите кнопку «ПОДТВЕРДИТЬ». 
 Отобразится время задержки, заго-
рится индикатор «ВРЕМЯ» и начнет-
ся обратный отсчет времени старта 
аэрогриля.  По окончанию обратного 
отсчета аэрогриль начнет работу. 
 Обратите внимание: при использо-
вании функции задержки следите за 
свежестью продуктов, которые вы 
кладете в аэрогриль (например, не 
оставляйте цыпленка или свежее мясо 
в аэрогриль не больше чем на не-
сколько минут). Вследствие длитель-
ного хранения продукты могут испор-
титься.  

ПЕРЕД НАЧАЛОМ РАБОТЫ С АЭРО-
ГРИЛЕМ  

ПОДГОТОВКА АЭРОГРИЛЯ К РАБО-
ТЕ  

Перед началом работы с аэрогрилем 
его нужно предварительно разогреть.  

При первом включении аэрогриля мо-
жет появиться небольшой горелый 
запах.    Это нормальное явление - 
при нагревании высыхает смазка, ко-

торая не вредная ни для аэрогриля, 
ни для продуктов.   

Выполните следующие процеду-
ры:  
 Протрите колбу аэрогриля чистой,
влажной губкой. 
 Вставьте решетки в колбу – не
оставляйте щипцы в горячей колбе. 
 Закройте крышку на колбе.
 Выставьте таймер на 10 минут.
 Установите ручку регулятора темпе-
ратуры на 200 0С. 
 По истечению времени дайте аэро-
грилю остыть 10 минут. Теперь можно 
открывать крышку.  

ТЕПЕРЬ АЭРОГРИЛЬ ГОТОВ К РА-
БОТЕ 

РАБОТА АЭРОГРИЛЯ 
 Разместите решетку на дне колбы
аэрогриля. 
 Всегда используйте высокую решет-
ку для приготовления блюд. Чем 
больше воздуха циркулирует вокруг 
блюда, тем лучше.   
 Разместите блюдо на решетке.
 Закройте крышку колбы аэрогриля.
 Установите необходимую темпера-
туру на регуляторе температуры. 
 Установите таймер.

ОЧИСТКА АЭРОГРИЛЯ 

БЫСТРАЯ ОЧИСТКА 
 Отключите аэрогриль от сети и дай-
те ему остыть. 
 Протрите внутреннюю часть колбы
губкой или тканью, смоченной в мою-
щем средстве и теплой воде.  
 Хорошо промойте колбу, чтобы
смыть все остатки моющего средства. 
Вытрите насухо.  
 Примечание: не погружайте крышку
в воду или другую жидкость. 

ОБЫЧНАЯ ОЧИСТКА 
 Отключите аэрогриль от сети и дай-
те ему остыть. 
 Протрите крышку и корпус вентиля-
тора губкой или тканью, смоченной в 
моющем средстве и теплой воде. 
 Не используйте для очистки сталь-
ной или деревянный скребок или аб-
разивный материал.  
 Промойте решетки в воде с моющим
средством. Очистите металлические 
части губкой или тканью, смоченной в 
моющем средстве, затем вытрите 
насухо. Если необходим скребок, ис-
пользуйте скребок из полиэстера. При 
сильно въевшихся пятнах используйте 
металлическую мочалку для чистки 
посуды. Для очистки от сильного за-
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грязнения используйте чистящие пас-
ты бытового назначения.  
 
КОЛБА, ПРИГОДНАЯ ДЛЯ МЫТЬЯ В 
ПОСУДОМОЕЧНОЙ МАШИНЕ.    
Колбу и решетки можно мыть в посу-
домоечной машине. Мыть крышку 
аэрогриля или погружать его в воду 
запрещено! Перед мытьем в посудо-
моечной машине извлеките колбу.     
ПРИМЕЧАНИЕ:  мытье в посудомоеч-
ной машине может повредить хром на 
решетках и их отделку.  
 
На заметку:  
 Перед очисткой крышки отключайте 
аэрогриль от сети.  
 Перед промыванием удаляйте жир с 
крышки.   
 Перед промыванием дайте аэрогри-
лю остыть.  
 Не погружайте крышку аэрогриля в 
воду.  
 Выполните 15-минутную предвари-
тельную промывку горячей водой с 
моющим средством.  
 Не добавляйте воду в колбу во вре-
мя самоочистки.  
 Следите, чтобы влага не попала на 
блок вентилятора.  
 Не оставляйте крышку на аэрогриле 
после выключения, а также извлекай-
те из него продукты или воду. Это 
может стать причиной образования 
ржавчины на металлических частях 
крышки.  Этот случай не подпадает 
под действие гарантийного обслужи-
вания. Тщательно и аккуратно следи-
те за аэрогрилем и выполняйте все 
предписания по очистке и уходу.    
 
 Запекание    
- Положите мясо на решетку (верх-
нюю или нижнюю).  
- Большие куски мяса разрежьте по-
полам.   
- Время приготовления может варьи-
роваться в зависимости от размера 
мяса, жирности и т.д.   
 
 Приготовление на пару 
- Можно готовить овощи на пару од-
новременно с приготовлением основ-
ного блюда.   
- Заверните овощи в алюминиевую 
фольгу,  добавьте  капель воды и за-
печатайте пакет. 
- Также можно добавить немного во-
ды на дно вместе со специями при 
приготовлении на пару рыбы или 
овощей.  
 
 Картофель-фри   
- В аэрогриле можно приготовить чу-
десный картофель-фри без  добавле-
ния масла. Кусочки картофеля погру-

жают в растительное масло, которое  
потом стекает на дно аэрогриля.  
- Для приготовления великолепного 
жареного цыпленка, обмакните цып-
ленка в растопленное сливочное мас-
ло. Дальше масло стечет на дно аэро-
гриля.  
 
 Приготовление тостов  
- В аэрогриле можно приготовить 
вкуснейшие тосты даже без предвари-
тельного разогрева аэрогриля. Просто 
поместите продукт на решетку и 
наблюдайте за процессом приготовле-
ния. С внешних краев тоста будет ко-
рочка, а внутри тост будет мягкий.  
- Также можно разогревать крекеры, 
чипсы, и печенье, положив их в аэро-
гриль на несколько минут, установив 
максимальную температуру.  
 
 Размораживание  
- Аэрогриль можно использовать для 
размораживания как  микроволновую 
печь. Установив температуру 100°C, 
проверяйте состояние разморажива-
ния каждых 5-10 минут.     
 
Общие указания и предупрежде-
ния 
- Равномерно распределяйте продукты 
внутри аэрогриля, чтобы внутри сво-
бодно циркулировал  воздух.   
- При первом приготовлении по ре-
цепту следите за процессом приготов-
ления через стеклянную стенку кол-
бы. Перед тем, как подавать блюдо на 
стол, проверьте его на готовность.   
- Аэрогриль имеет функцию само-
очистки. Залейте немного воды внутрь 
и установите температуру 100°C на 
10-12 минут.  
 
Пособие по приготовлению 

Продукт  Время  Температу-
ра  

Цыпленок  30-40 минут  200-220 °C 

Рыба  10-15минут  130-150 °C 

Торт  10-12 минут  140-160 °C 

Омар 12-15 минут  140-160 °C 

Креветки  10-12 минут  150-180 °C 

Сосиски  10-13 минут  120-150 °C 

Арахис  10-15 минут  140-160°C 

Гренки  8-10 минут  120-140 °C 

Картофель  12-15 минут  180-200 °C 

Куриные 
крылышки  

15-20 минут  150-180 °C 

Краб 10-13 минут  140-160 °C 

Хот-дог   5-8 минут   190-210 °C 
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Барбекю из 
свиных 
ребрышек. 

18-20 минут 220-240 °C 

Технические характеристики: 
Мощность:                           1400 Вт 
Номинальное  напряжение:  220-240 В 
Номинальная частота:  50 Гц 
Номинальная сила тока:  6,4 А 
Емкость:  12-17 л 
Вес нетто:   6,45 кг 
Вес брутто:   7,55 кг 

Комплектность 

Аэрогриль 1шт. 
Кольцо-увеличитель 1шт. 
Поднос для жарки и запекания 1шт. 
Стимер 1шт. 
Низкая решетка 1шт. 
Высокая решетка 1шт. 
Щипцы 1шт. 
Инструкция по эксплуатации  c гаран-
тийным талоном 1шт. 
Упаковка 1шт. 

БЕЗОПАСНОСТЬ ОКРУЖАЮЩЕЙ 
СРЕДЫ. УТИЛИЗАЦИЯ  
Вы можете помочь в 
охране окружающей сре-
ды! 
Пожалуйста, соблюдайте 
местные правила: переда-
вайте неработающее элек-

трическое оборудование в соответ-
ствующий центр утилизации отходов. 
Производитель оставляет за собой 
право вносить изменения в техни-
ческие характеристики и дизайн 
изделий. 

 UА 

АЕРОГРИЛЬ 

Шановний покупцю! 
Вітаємо Вас із придбанням виробу 
торгівельної марки “Saturn”. Ми 
впевнені, що наші вироби будуть 
вірними й надійними помічниками 
у Вашому домашньому господарс-
тві.  
Не піддавайте пристрій різким пе-
репадам температур. Різка зміна 
температури (наприклад, внесен-
ня пристрою з морозу в тепле 
приміщення) може викликати 
конденсацію вологи всередині 
пристрою та порушити його пра-
цездатність при вмиканні. Прист-
рій повинен відстоятися в теплому 
приміщенні не менше ніж 1,5 го-
дини. Введення пристрою в екс-
плуатацію після транспортування 
проводити не раніше, ніж через 
1,5 години після внесення його в 
приміщення. 

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ  
Будь ласка, дотримуйтеся основних 
заходів перестороги: 
1. Прочитайте інструкцію.
2. Перед витяганням мережного шнура
з розетки вимикайте живлення при-
строю. 
3. Виймаючи мережний шнур з розет-
ки, тягніть за штепсель. НЕ ТЯГНІТЬ 
ЗА ШНУР. 
4. Щоб уникнути ураження електрич-
ним струмом, не занурюйте шнур жив-
лення, штепсель та моторний блок у 
воду або іншу рідину. 
5. Перед чищенням і тривалим збері-
ганням вимикайте пристрій з розетки. 
6. Перш ніж розбирати, дайте при-
строю охолонути. 
7. Не використовуйте пристрій поза
приміщенням. Пристрій не призначе-
ний для використання на відкритому 
повітрі. 
8. Не ставте пристрій поряд з елект-
ричним обладнанням або нагрітою 
газовою плитою. 
9. Шнур живлення не повинен звисати
зі столу, торкатися гострих країв або 
гарячих поверхонь. Ставте пристрій 
на рівну стійку поверхню. 
10. Будьте особливо уважними, пере-
носячи пристрій з гарячою олією або 
іншою рідиною. 
11. Не використовуйте аерогриль не
за призначенням. 
12. Не переносьте аерогриль з підк-
люченим у розетку шнуром. Вийміть 
вилку з розетки, зніміть кришку і аку-
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ратно пересуньте пристрій. 
13. Перед зняттям кришки: вимкніть
таймер, відключіть шнур живлення, 
підніміть кришку за допомогою ручок. 
Вийміть з аерогриля решітку і кільця і 
розташуйте їх на рівній поверхні. 
14. Не кладіть кришку гарячої сторо-
ною на ламіновану, дерев'яну, папе-
рову або іншу займисту поверхню. 
Кладіть кришку на теплостійку повер-
хню. 
15. Перед вмиканням аерогриля в ро-
зетку переконайтесь, що він повністю 
зібраний. 
16. Чистити аерогриль металевими
щітками заборонено. 
17. Не ремонтуйте пристрій самостій-
но. Не вмикайте аерогриль пошкодже-
ним, з пошкодженим шнуром живлен-
ня або вилкою. Зверніться в сервісний 
центр для огляду і ремонту. 
18. Цей пристрій не призначається для
використання особами (включаючи 
дітей) з обмеженими фізичними, чут-
ливими або розумовими здібностями, 
які не мають досвіду роботи з такими 
пристроями до тих пір, поки за ними 
не будуть спостерігати дорослі, або 
поки вони не отримають інструктаж 
від осіб, відповідальних за їх безпеку 
щодо використання цього пристрою. 
Не рекомендовано використання при-
строю дітьми в віці до 14 років. 
19. Занурювати кришку у воду забо-
ронено! 
20. Не торкайтесь гарячих поверхонь!
УВАГА: Поверхні аерогриля і сам аеро-
гриль сильно нагріваються. Не торкай-
теся аерогриля! Ви можете отримати 
опіки. Дайте пристрою охолонути. 
Беріть аерогриль тільки за ручки і 
тільки після повного охолодження. 
21.Термін служби – 4 роки 
До введення в експлуатацію термін 
зберігання необмежений. 

ФУНКЦІЇ АЕРОГРИЛЯ 

АЕРОГРИЛЬ ЗАМІНЮЄ ДО 10 ПРИ-
СТРОЇВ 
Стандартна духовка Коптильня 
Гриль  Фритюрниця 
Мікрохвильова піч  Конвекційна 
піч  
Тостер  Мангал 
Електрична пательня Електрична 
пароварка  

8 СПОСОБІВ ПРИГОТУВАННЯ 
Печеня Обсмажу-

вання на 

рожні 

Випікання здоби 

Гриль Повторне 
нагрівання 

Приготування 
без води 

Обсмажу- Приготування 

Приготу-
вання 
барбекю 

вання у 
фритюрі 

на парі 

Темпе-
ратура 

Час Функції 

100°C 5-10 хвилин  Розморо-
жування   

150°C 5-10 хвилин Розігрівання 
170°C 5-8 хвилин Приготування 

на парі 
170°C 10-15 хви-

лин 
Випікання здоби 

180°C 15-20 хви-
лин 

Приготування 
смаженні  

230°C 25-30 хви-
лин 

Обсмажування 
на рожні  

240°C 15-20 хви-
лин 

Гриль  

250°C 15-20 хви-
лин 

Смаження без 
олії 

Час приготування і температура мо-
жуть відрізнятися в залежності від 
розміру продуктів. 

ВИКОРИСТАННЯ АЭРОГРИЛЯ 
1. Встановіть сталеву решітку всере-
дині аерогриля і розташуйте на ній 
продукт. Між стравою і кришкою аеро-
гриля повинно бути трохи вільного 
простору.  
2. Вставте вилку  шнура живлення
аерогриля в розетку. Не вмикайте в 
подвійну розетку ще один електрич-
ний пристрій.  
3. Поверніть таймер за годинниковою
стрілкою і встановіть необхідний час – 
загориться червона лампочка.  
4. Поверніть регулятор температури за
годинниковою стрілкою – загориться 
зелена лампочка. Аерогриль почне 
роботу.  
5. Зелена лампочка може вимикатися
до часу закінчення готування. Це 
означає, що аерогриль досяг заданої 
температури. Щойно температура ае-
рогриля опускається нижче заданої, 
він автоматично вмикає нагрівач і за-
горяється зелена лампочка, вказуючи 
на процес нагрівання.   

Принцип роботи й складові ком-
понента аерогриля 
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Експлуатація аерогриля 
1. Увімкніть шнур живлення аерогриля
в розетку. Пролунає короткий звуко-
вий сигнал і на цифровому дисплеї 
загориться «01:00». Температура по 
умовчуванню - 600C.  
2. Кнопками "ДОГОРИ" або  "ДОНИЗУ"
оберіть необхідну температуру. 
3. Для швидкого збільшення часу без-
перервно утримуйте кнопку. 
4. Оберіть температуру готування в
аерогрилі відповідно таблиці, що по-
дається далі, і натисніть "Програма". 

Курча 2500C 30 хви-
лин 

М'ясо 1800C 13 хви-
лин 

Піца 2200C 12 хви-

лин 
Хліб 2300C 10 хви-

лин 
Омар 2000C 15 хви-

лин 
Риба 2000C 15 хви-

лин 
Повторне розіг-
рівання страви  

1700C 

Приготування 
на парі  

1700C 

Випікання здоби  1700C 
Запікання м’яса 1700C 
Засмажування 2000C 
Попереднє на-
грівання   

2200C 

Приготування 
барбекю /гриля  

2200C 

Приготування 
гриля  

2400C 

Смажіння без 
мяса  

2500C 

 Щоб увімкнути функцію САМОО-
ЧИЩЕННЯ  натисніть відповідну кно-
пку. Час самоочищення встановлюєть-
ся вручну. Увага: перед промиванням 
дайте аерогрилю охолонути не менше 
10 хвилин. Примітка:  з причин безпе-
ки, якщо кришку аерогриля відкрити 
під час процесу готування, нагріваль-
ний елемент вимикається.  Для продо-
вження готування опустіть кришку 
аерогриля і закрийте її.  
 По закінченню процесу приготуван-
ня аэрогриль видає однократний зву-
ковий сигнал і починає блимати тай-
мер. Страву можна виймати у будь-
який час, але будьте обережні - вона 
може бути дуже гарячою. Завжди ви-
користовуйте щипці (у комплекті).   
 По закінченню процесу приготуван-
ня нагрівальний елемент автоматично 
вимикається. Вентилятор продовжить 
зменшувати температуру повітря, поки 
вона не буде нижче 90°C. Це захисна 
функція, призначена для збільшення 
терміну дії плати керування і інших 
електронних компонентів.   
 Якщо під час приготування вам не-
обхідно довідатися час, що залишився 
до кінця приготування або встановити 
температуру приготування, натисніть 
кнопку «ЧАС» або «ТЕМПЕРАТУ-
РА».  
 При натисканні кнопки «ЧАС»  кі-
лька разів, аерогриль перемикається 
між функціями «ЧАС»  і «ПРОГРА-
МА» (якщо задано час попереднього 
вмикання). При багаторазовому нати-
сканні кнопки "ТЕМПЕРАТУРА" від-
будеться перемикання між градусами 
"F' і "°C". 

Програмування 

Програмування часу затримки - 
Час готування - Температура- 
старт  
 Функція "ПРОГРАМА" дозволяє
відкласти пуск часу приготування. 
 Оберіть спочатку функцію затримки
температури, установивши необхідну 
температуру готування кнопкою «ТЕ-
МПЕРАТУРА». 
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 Потім установіть час готування кно-
пкою «ДОГОРИ» або «ДОНИЗУ». 
(Від 1 хвилини до 3 годин) 
 Один раз натисніть кнопку «ПРО-
ГРАМА» – загориться  індикатор. 
Введіть час вмикання аерогриля. (від 
10 хвилин до 19 годин 50 хвилин). 
 Після введення всієї інформації, на-
тисніть кнопку «ПІДТВЕРДИТИ». 
 Відобразиться час затримки, заго-
риться індикатор «ЧАС» і почнеться 
зворотний відлік часу старту аерогри-
ля. По закінченні зворотного відліку 
аерогриль почне роботу. 
 Зверніть увагу: при використанні
функції затримки стежте за свіжістю 
продуктів, які ви кладете у аэрогриль 
(наприклад, не залишайте курча або 
свіже м'ясо в аерогрилі не більш, ніж 
на кілька хвилин). Внаслідок тривало-
го зберігання продукти можуть зіпсу-
ватися. 

ПЕРЕД ПОЧАТКОМ РОБОТИ З 
АЭРОГРИЛЕМ  

ПІДГОТОВКА АЭРОГРИЛЯ ДО РО-
БОТИ  
Перед початком роботи з аерогрилем 
його потрібно попередньо розігріти.  

При першому вмиканні аерогриля мо-
же з'явитися невеликий горілий запах. 
Це нормальне явище - при нагріванні 
висихає змащення, яке не шкідливе ні 
для аерогриля, ні для продуктів.   

Виконайте наступні процедури: 
 Протріть колбу аерогриля чистою,
вологою губкою. 
 Вставте решітку в колбу - не зали-
шайте щипці в гарячій колбі. 
 Закрийте кришку на колбі.
 Виставте таймер на 10 хвилин.
 Установіть ручку регулятора темпе-
ратури на 200 0С. 
 По закінченні часу дайте аерогрилю
охолонути 10 хвилин. Тепер можна 
відкривати кришку.  

ТЕПЕР АЕРОГРИЛЬ ГОТОВИЙ ДО 
РОБОТИ 

РОБОТА АЕРОГРИЛЯ 
 Розташуйте решітку на дні колби
аерогриля. 
 Завжди використовуйте високу ре-
шітку для готування страв. Що більше 
повітря циркулює навколо страви, то 
краще.  
 Розташуйте страву на решітці.
 Закрийте кришку колби аерогриля.
 Установіть необхідну температуру
на регуляторі температури. Установіть 
таймер.  

ОЧИЩЕННЯ АЕРОГРИЛЯ 

ШВИДКЕ ОЧИЩЕННЯ 
• Вимкніть аерогриль від мережі і дай-
те йому охолонути. 
• Протріть внутрішню частину колби
губкою або тканиною, змоченою в 
миючому засобі і теплій воді. 
• Добре промийте колбу, щоб змити
всі залишки миючого засобу. Витріть 
насухо. 
• Примітка: не занурюйте кришку у
воду або іншу рідину. 
ЗВИЧАЙНЕ ОЧИЩЕННЯ 
• Вимкніть аерогриль від мережі і дай-
те йому охолонути. 
• Протріть кришку і корпус вентилято-
ра губкою або тканиною, змоченою в 
миючому засобі і теплій воді. 
• Не використовуйте для очищення
сталевий або дерев'яний скребок або 
абразивний матеріал. 
• Промийте решітки у воді з миючим
засобом. Очистіть металеві частини 
губкою або тканиною, змоченою в 
миючому засобі, потім витріть насухо. 
Якщо необхідний скребок, використо-
вуйте скребок з поліестеру. При пля-
мах, що сильно в'їлись,  використо-
вуйте металеву мочалку для чищення 
посуду. Для очищення від сильного 
забруднення використовуйте пасти 
побутового призначення, що чистять.  

КОЛБА, ПРИДАТНА ДЛЯ МИТТЯ В 
ПОСУДОМИЙНІЙ МАШИНІ 
Колбу і решітку  можна мити у посу-
домийній машині. Мити кришку аерог-
риля або занурювати його у воду за-
боронено! Перед миттям в посудомий-
ній машині вийміть колбу. 
ПРИМІТКА: миття у посудомийній ма-
шині може пошкодити хром на решітці 
і її поверхню. 

На замітку: 
• Перед очищенням кришки відклю-
чайте аерогриль від мережі. 
• Перед промиванням видаляйте жир з
кришки. 
• Перед промиванням дайте аерогри-
лю охолонути. 
• Не занурюйте кришку аерогриля у
воду. 
• Виконайте 15-хвилинну попередню
промивку гарячою водою з миючим 
засобом. 
• Не додавайте воду в колбу під час
самоочищення. 
• Стежте, щоб волога не потрапила на
блок вентилятора. 
• Не залишайте кришку на аерогрилі
після вимкнення, а також виймайте з 
нього продукти або воду. Це може 
стати причиною утворення іржі на 
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металевих частинах кришки. Цей ви-
падок не потрапляє під дію гарантій-
ного обслуговування. Ретельно і аку-
ратно стежте за аерогрилем і виконуй-
те всі розпорядження з очищення та 
догляду. 
 Запікання  
- Покладіть м'ясо на решітку (верхню 
або нижню). 
- Великі шматки м'яса розріжте навпіл. 
- Час приготування може змінюватись 
в залежності від розміру м'яса, жирно-
сті і т.д.  
 Приготування на парі 
- Можна готувати овочі на парі одно-
часно з приготуванням основного 
блюда. 
- Загорніть овочі в алюмінієву фольгу, 
додайте кілька крапель води і запа-
куйте пакет. 
- Також можна додати трохи води на 
дно разом зі спеціями при приготуван-
ні на парі риби або овочів. 
 Картопля-фрі 
- В аерогрилі можна приготувати чу-
дову картоплю-фрі без додавання олії. 
Шматочки картоплі занурюють в рос-
линну олію, яке потім стече на дно 
аерогриля. 
- Для приготування чудового смаже-
ного курчати вмочіть курча в розтоп-
лене вершкове масло. Далі масло сте-
че на дно аерогриля. 
 Приготування тостів  
- В аерогрилі можна приготувати дуже 
смачні тости навіть без попереднього 
розігріву аерогриля. Просто помістіть 
продукт на решітку і спостерігайте за 
процесом приготування. З зовнішніх 
країв тосту буде скоринка, а всередині 
тост буде м'який.   
- Також можна розігрівати крекери, 
чіпси і печиво, поклавши їх у аерог-
риль на кілька хвилин, встановивши 
максимальну температуру.  
 Розморожування 
- Аерогриль можна використовувати 
для розморожування як мікрохвильову 
піч. Встановивши температуру 100 0C, 
перевіряйте стан розморожування 
кожні 5-10 хвилин.  
Загальні вказівки і попередження 
- Рівномірно розподіляйте продукти 
всередині аерогриля, щоб всередині 
вільно циркулювало  повітря.   
- При першому приготуванні за реце-
птом стежте за процесом приготуван-
ня через скляну стінку колби. Перед 
тим, як подавати страву на стіл, пере-
вірте його на готовність.   
- Аерогриль має функцію самоочи-
щення. Залийте трохи води всередину 
і встановіть температуру 100°C на 10- 
12 хвилин.  

Посібник з приготування 

Продукт 
Час Температура 

Курча 30-40 хви-
лин 

200-220°C 

Риба 10-15 хви-
лин 

130-150°C 

Торт 10-12 хви-
лин 

140-160°C 

Омар 12-15 хви-
лин 

140-160°C 

Креветки 10-12 хви-
лин 

150-180°C 

Сосиски 10-13 хви-
лин 

120-150°C 

Арахіс 10-15 хви-
лин 

140-160°C 

Грінки 8-10 хви-
лин 

120-140°C 

Картопля 12-15 хви-
лин 

180-200°C 

Курячі 
крильця 

15-20 хви-
лин 

150-180°C 

Краб 10-13 хви-
лин 

140-160°C 

Хот-дог 5-8 хвилин 190-210°C 

Барбекю 
зі свиня-
чих ре-
берець 

18-20 хви-
лин 

220-240°C 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
Потужність: 1400 Вт 
Номінальна напруга: 220-240 В 
Номінальна частота: 50 Гц 
Номінальна сила струму: 6,4 А 
Ємкість:  12 -17 л 
Вага нетто:  6,45 кг 
Вага брутто: 7,55 кг 

КОМПЛЕКТНІСТЬ 
Аерогриль 1шт. 
Кільце-збільшувач 1шт. 
Піднос для смаження і запікання  1шт. 
Стімер 1шт. 
Низька решітка   1шт. 
Висока решітка   1шт. 
Щипці  1шт. 
Інструкції з експлуатації з 
гарантійним талоном   1шт. 
Упаковка 1шт. 

БЕЗПЕКА НАВКОЛИШ-
НЬОГО СЕРЕДОВИЩА. 
УТИЛІЗАЦІЯ  
Ви можете допомогти 
в охороні навколиш-
нього середовища! 



 17 

Будь ласка виконуйте місцеві прави-
ла: передавайте непрацююче елект-
ричне обладнання у відповідний центр 
утилізації відходів. 
Виробник залишає за собою право 
вносити зміни в технічні характе-
ристики і дизайн виробів. 
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МЕЖДУНАРОДНЫЕ ГАРАНТИЙНЫЕ 

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 

INTERNATIONAL  

MANUFACTURER’S WARRANTY 

МІЖНАРОДНІ ГАРАНТІЙНІ 

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 

MEZINÁRODNÍ ZÁRUKA 
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INTERNATIONAL MANUFACTURER’S WARRANTY 

The Warranty is provided for the period of 2 years or more if the Law on User Right of the 
country where the appliance was bought provides for a greater minimum warranty period. 

All terms of warranty comply with to the Law on Protection of the Consumer Rights and 
are governed by the legislation of the country where the product was bought. 
The warranty and free of charge repair are provided in any country where the product is 
delivered to by Saturn Home Appliances or authorized representative thereof, and where 

no restriction of import or other legal provisions interfere with rendering of warranty ser-
vices and free of charge repair. 

Cases uncovered by the warranty and free of charge repair: 
1. Guarantee coupon is filled in improperly.
2. The product has become inoperable because of the Buyer’s nonobservance of the ser-
vice regulations indicated in the instruction. 
3. The product was used for professional, commercial or industrial purposes (except for
the models, specially intended for this purpose that is indicated in the instruction). 
4. The product has external mechanical damage or damage caused by penetration of the
liquid inside, dust, insects and other foreign objects. 
5. The product has damages caused by non-observance of the rules of power supply from
batteries, mains or accumulators. 
6. The product was exposed to opening, repair or modification of design by the persons,
unauthorized to repair; independent cleaning of internal mechanisms etc. was made. 
7. The product has natural wear of parts with limited service life, expendables etc.
8. The product has deposits of scale inside or outside of fire-bar elements, irrespective of
used water quality. 
9. The product has damages caused by effect of high (low) temperatures or fire on non-
heat resistant parts of the product. 
10. The product has damages of accessories and nozzles which are included
into the complete set of product shipment (filters, grids, bags, flasks, cups, covers, 
knifes, sealing rings, graters, disks, plates, tubes, hoses, brushes, and also power cords, 
headphone cords etc.). 
11. A defect was a result of inappropriate installing of the appliance by non-specialists of
the supplier’s authorized service center. 

Note: the product should be clean before handing over to the service center. 

On the warranty service and repair, please contact the authorized service 
centers of “Saturn Home Appliances”. 

GB 
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MEZINÁRODNÍ ZÁRUKA 

Záruka se poskytuje na dobu 2 roky.V případě že Zákon na ochranu spotřebitele dané 
země nařizuje delší dobu, prodlužuje se záruka na tuto dobu.  

Veškeré záruční podmínky odpovídají Zákonu o ochraně práv uživatelů a jsou řízené 
zákonodárstvím státu, kde byl výrobek koupen. 
Záruka a bezplatná oprava se poskytují v každém státě,kam jsou výrobky dodané 
společností „Saturn Home Appliances“ nebo jejím zplnomocněným 

zástupcem a kde nejsou žádná omezení na dovoz nebo jiné právní předpisy omezující 
poskytnutí záručního servisu a bezplatné opravy. 

Případy,na které se záruka a bezplatná oprava nevztahují 
1. Záruční list je vyplněn nesprávně.
2. Výrobek byl poškozen kvůli tomu, že zákazník nesplnil pravidla použití,která jsou
uvedena v návodu. 
3. Výrobek byl používán k profesionálním, komerčním nebo průmyslovým cílům (kromě
modelů speciálně určených pro tyto cíle, což je uvedeno v návodu). 
4. Výrobek má vnější mechanická poškození nebo poškození, vyvolaná tím,že se dovnitř
dostala tekutina,prach,hmyz a jiné cizí předměty. 
5. Výrobek má poškození,která jsou vyvolaná nesplněním pravidel napájení od baterií,sítě
nebo akumulátorů. 
6. Výrobek rozebírali, opravovali nebo měnili jeho konstrukci lidé, kteří nebyli
zplnomocněni k opravě, bylo provedeno samostatné čištění vnitřních mechanizmů a pod. 
7. Výrobek má přirozené opotřebov ání dílů s omezenou dobou použití, spotřebních
materiálů atd. 
8. Výrobek má vrstvu usazeniny uvnitř nebo zvenku termoelektrických ohřívačů, bez
ohledu na kvalitu používané vody. 
9. Výrobek má poškození, která jsou vyvolaná působením vysokých
(nízkých) teplot nebo ohně na termonestabilní části výrobku. 
10. Výrobek má poškozené příslušenství a nástavce,které jsou dodané spolu s výrobkem
(filtry, síťky, sáčky,baňky,mísy,víka,nože, 
šlehače,struhadla,kotouče,talíře,trubky,hadice,kartáče a také síťové šňůry, sluchátkové 
šňůry atd.). 
11. Vada je důsledkem nesprávné instalace výrobku neoprávněnou osobou.

Poznámka: výrobek se musi dávat na opravu pouze v čisté podobě. 

V otázkách záručního servisu a oprav se obracejte na autorizovaná servisní 
střediska společnosti „Saturn Home Appliances“. 

CZ 
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МЕЖДУНАРОДНЫЕ ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА 
 
Гарантия на изделие предоставляется на срок 2 года или более в случае, если Зако-
ном о защите прав потребителей страны, в которой было приобретено изделие, 
предусмотрен больший минимальный срок гарантии. 
 
Все условия гарантии соответствуют Закону о защите прав потребителей и регули-
руются законодательством страны, в которой приобретено изделие. Гарантия и бес-
платный ремонт предоставляются в любой стране, в которую изделие 

поставляется компанией «Saturn Home Appliances» или ее уполномоченным предста-
вителем, и где никакие ограничения по импорту или другие правовые положения не 
препятствуют предоставлению гарантийного обслуживания и бесплатного ремонта. 
 
Случаи, на которые гарантия и бесплатный ремонт не распространяются: 
1. Гарантийный талон заполнен неправильно. 
2. Изделие вышло из строя из-за несоблюдения Покупателем правил эксплуатации, 
указанных в инструкции. 
3. Изделие использовалось в профессиональных, коммерческих или промышленных 
целях (кроме специально предназначенных для того моделей, о чем указано в ин-
струкции). 
4. Изделие имеет внешние механические повреждения или повреждения, вызванные   
попаданием внутрь жидкости, пыли, насекомых и др. посторонних предметов. 
5. Изделие имеет повреждения, вызванные несоблюдением правил питания от бата-
рей, сети или аккумуляторов. 
6. Изделие подвергалось вскрытию, ремонту или изменению конструкции лицами, не 
уполномоченными на ремонт; производилась самостоятельная чистка внутренних 
механизмов и т.д. 
7. Изделие имеет естественный износ частей с ограниченным сроком службы, рас-
ходных материалов и т.д. 
8. Изделие имеет отложение накипи внутри или снаружи ТЭНов, независимо от каче-
ства используемой воды. 
9. Изделие имеет повреждения, вызванные воздействием высоких (низких) темпера-
тур или огня на нетермостойкие части изделия. 
10. Изделие имеет повреждения принадлежностей и насадок, входящих в комплект 
поставки изделия (фильтров, сеток, мешков, колб, чаш, крышек, ножей, венчиков, 
терок, дисков, тарелок, трубок, шлангов, щеток, а также сетевых шнуров, шнуров 
наушников и т.д.). 
11. Дефект возник в результате некорректной установки изделия не специалистами 
уполномоченного сервисного центра поставщика.    
 
Примечание: изделие сдается в ремонт исключительно в чистом виде. 
 
По вопросам гарантийного обслуживания и ремонта обращайтесь в специа-

лизированные сервисные центры фирмы «Saturn Home Appliances». 
 

Перечень сервисных центров постоянно меняется. Посмотреть актуальный 
перечень специализированных сервисных центров можно на сайте: 
http://saturn.ua/ru/servis, или узнать по телефону горячей линии:  

0-800 505-27-09 

RU 



 22 

Город, 
адрес Название АСЦ Телефон 
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г. Азов, 
ул. Привокзальная, 4 

«МИР СЕРВИСА» 8(988) 993-37-78 + 
 

+ + + 

г. Альметьевск, 
ул. К. Цеткин, 18а 

Сервисный Центр 
ИП Валиуллин М.Р. 

8(8553) 32-22-11 
8(960) 047-22-11 

+ + + + + 

г. Апшеронск, Краснодар-
ский край, ул. Ворошило-
ва, 109 

Абсолют-сервис 8(86152) 2-81-99 + + + + + 

г. Архангельск, ул. Кот-
ласская, 1, кор. 1, офис 12 

«ВЕГА-29» 8(8182) 44-15-55 + 
    

г. Астрахань, 
ул. Савушкина, 47 

ООО ПКЦ «ВДВ» 
8(8512) 25-19-39 
8(8512) 25-12-00 

+ + + 
  

г. Астрахань, 
ул. Кирова, 54 

«Радиомастерская» 8(8512)50-19-97 + 
 

+ 
  

г. Астрахань, ул. Максако-
вой, 16, 2 этаж, комн.77 

СЦ «Ремонтная Бри-
гада» 

8(8512)54-67-67 
8(8512)54-91-91  

+ 
 

+ + 

г. Ахтубинск, 
м-н Мелиораторов, 15 

ООО «Ковчег» 8(85141) 3-61-25 + + + + + 

г. Ахтубинск, 
ул. Волгоградская, д.8 

«СКВ Сервис» 8(927) 565-11-56 + + + + + 

г. Ахтубинск, 
ул. Панфилова, 32 

Сервисный Центр 
ИП Комаров Нико-

лай 

8(927) 552-47-21 
8(937) 122-13-99    

+ + 

г. Ачинск, 
ул. Кирова, 4 А 

СЦ «ВИД-Сервис» 
8(39151) 5-90-94 
8(983) 158-21-94 

+ 
  

+ + 

г. Барнаул, 
ул. Пролетарская, 113 

ООО «Диод» 8(3852) 63-94-02 + 
 

+ + + 

г. Барнаул, 
ул. Пролетарская, д.114 

«Сибстайл» 
8(3852) 20-25-52 
8(3852) 69-60-09  

+ 
  

+ 

г. Батайск, 

пер. Книжный, 9, кв.25 
ИП Кулешов А.П. 8(905) 425-604-73 + + + 

  

г. Батайск, 
ул. Матросова, 37 

Центральный Сер-
висный Центр 

8(8635) 47-47-72 
8(8635) 47-47-72 

+ + + + + 

г. Белгород, ул. Железно-
дорожная, 79В, 2 этаж. 

СЦ «Регион-Сервис» 8(980) 521-76-16 + 
    

г. Белореченск, 
ул. Мира, 63 

ООО «Дело техни-
ки» 

8(86155) 3-11-00 
8(918) 980-64-75 

+ + + + + 

г. Благовещенск, 
ул. Кузнечная, 63 

СЦ «Radmond» 
8(4162) 21-00-88 
8(4162) 54-01-23 

+ 
    

г. Брянск, ул. Ульянова, 36 СЦ «Техномастер» 8(4832) 68-71-75 + + + + + 

г. Брянск, 
проезд Московский, 3 

ООО «Центр Клима-
та» 

8(4832) 63-06-00 
8(4832) 33-15-61  

+ 
   

г. Бугуруслан, 
ул. Транспортная, 18 

«Рембыттехника» 
8(3535) 23-23-98 
8(922) 802-21-58 

+ + + + + 

г. Буденновск, 
ул. Октябрьская, 84 

ИП Цивенов Д.С. 
8(86559) 2-08-02 
8(86559) 5-29-71 

+ + + + + 



 23 

г. Буденновск, 
пер. Рабочий, 1 

Арутюнян Гарник 
Гургенович 

8(928) 92-00-497 
8(86559) 2-07-17     

+ 

г. Буйнакск, 
ул. Шамиля, 136/4 

Техник-ise 8(964) 013-00-59 + + + + + 

г. Владимир, 
ул. Батурина, 39 

ООО «ДОМСЕРВИС» 
8(4922) 44-72-80 
8(4922) 44-72-81 

+ + + + + 

г. Волгоград, 
ул. Елецкая, 173 

ООО «МастерКласс» 
8(8442) 97-50-10 
8(960) 883-59-00  

+ 
   

г. Волгоград, 
ул. Томская, 4А 

ИП Спицын С.В. 
8(8442) 98-16-47 
8(8442) 53-06-04 

+ + + + + 

г. Волгоград, 
ул. М. Балонина, 11 Г 

ООО «Спец-Холод» 
8(8442) 37-16-74 
8(8442) 37-69-03  

+ 
   

Волгоградская обл., Кала-
чевский р-н, п. Береслав-
ка 

Сервисный Центр 
«ТехноБыт» 

8(961) 688-53-48 
 

+ 
   

Волгоградская обл., р.п. 
Быково, ул. Калинина, 9 

Сервисный Центр 
ИП Рахимов Ренат 

8(927) 521-52-00 
 

+ 
 

+ + 

Волгоградская обл., п. 
Елань, ул. Л. Толстого, 32 

Сервисный Центр 
ИП Егоров Юрий 

8(937) 722-68-12 
   

+ + 

Волгоградская обл., р.п. 
Октябрьский, ул. Кругли-
кова, 158 

Сервисный Центр 
ИП Макеев Юрий 

8(937) 730-66-03 
 

+ 
 

+ + 

Волгоградская обл., 
г. Суровикино 

Сервисный Центр 
ИП Караичев Алек-

сей 
8(904) 404-14-55 

   
+ + 

г. Волгодонск, Ростовская 
обл., пр-т. Строителей, 
12/15 

СЦ «Master» 8(928) 126-63-66 + 
 

+ 
  

г. Волгодонск, 
ул. Ленина, 110 

«X МОБАЙЛ» 
8(961) 41-001-71 
8(918) 500-54-99 

+ + + + + 

Вологодская обл., 
п. Рубцово, 1а 

ООО «МИГ» 8(8172) 52-72-51 + 
 

+ 
  

г. Воронеж, 
ул. Б. Хмельницкого, 46 

СЦ «ТЕХНО» 
8(473) 260-09-08 
8(473) 240-57-73 

+ 
 

+ + 
 

г. Воронеж, 
ул. Рижская, д. 12-15 

ООО «АМГ» 
8(920) 436-08-52 
8(960) 131-17-99  

+ 
  

 

г. Горно-Алтайск, 
пер. Жукова,13 

СЦ «Викс» 8(38822) 6-23-32 + 
 

+ + + 

г. Грозный, 
ул. Дадин Айбики, 48 

«Арсгир» 8-962-655-20-00 + + + + + 

г. Грозный, 
ул. Угольная, 308 

ИП Лачиев Р. М.Ч 8-962-753-67-67 + 
    

Грозный, 
ул. Маяковского, 17 в 

ООО «Алиф» 
8(8712) 22-49-21 
8(928) 001-33-03 

+ + + + + 

г. Дзержинск, Нижегород-
ская обл., ул. Чапаева, 68 

Мастерская «СЕР-
ВИС ПЛЮС» 

8(8313) 21-14-14 + 
 

+ 
  

г. Дзержинск, 
пр. Циолковского, 54 

СЦ «Кварц» 8(8313) 20-56-00 + + + + 
 

г. Димитровград, 
ул. Октябрьская, 63 

АСЦ «ЭлКом Сер-
вис» 

8(84235) 2-86-59 
8(84235) 9-14-64 

+ 
 

+ + + 

г. Ейск, АСЦ «Техносервис» 8(86132) 2-11-71 + + + + + 
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ул. Пушкина, 84 8(86132) 3-66-02 

г. Ейск, 
ул. Маяковского, 55 

СЦ «Гарант» 8(86132)5-05-00 + + 
 

+ + 

г. Екатеринбург, 
ул. Походная, 81, офис 3 

СЦ «Элитдетальсер-
вис» 

8(343) 361-11-77 
8(343) 361-11-78 

+ 
 

+ + + 

г. Екатеринбург, 
ул. Амундсена, 64 

Мастерская «Ремонт 
бытовой техники и 

электроники» 
8(343) 240-26-60 + 

 
+ 

  

г. Екатеринбург, ул. Кис-
лородная, 7А, офис 201 

Сервисный центр 
«GOLD» 

8(919) 372-28-04 
 

+ 
  

+ 

г. Екатеринбург, ул. Д. 
Зверева, 31, А, оф.2 

СЦ «Мастер-Сервис» 8(343) 385-12-89 + + + + + 

г. Елец, Липецкая обл., 
ул. Октябрьская, 47 

ООО фирма «ПО-
ЛЮС» 

8(47467) 4-12-08 
8(47467) 4-33-17 

+ 
 

+ 
  

г. Зерноград, 
ул. им. Косарева, 22 

ИП Поддубный Л.Ю. 
8(86359) 4-32-23 
8(86359) 4-06-42  

+ 
   

г. Иваново, 
ул. Дзержинского, 45/6 

ООО «Спектр-
Сервис» 

8(4932) 335185 
8(4932) 335236 

+ + + + + 

г. Изобильный, мк-н. «Ра-
дуга» №7 (рынок «Свет-
лана») 

«Автоматика 26» 8(86545) 2-74-74 
 

+ 
   

г. Ижевск, 
ул. Азина, 4 

ООО «АРГУС-
Сервис» 

8(3412) 30-79-79  
8(3412) 30-83-07 

+ 
 

+ + + 

г. Ижевск, 
ул. М. Горького, 76 

ООО «АРГУС-
Сервис» 

8(3412) 78-76-85 
8(3412) 78-06-64 

+ 
 

+ + + 

г. Ижевск, ул. Буммашев-
ская, 7/1, офис 301, 307 

«Климат-Контроль» 
8(3412) 44-60-40 
8(3412) 44-60-67  

+ 
   

г. Йошкар-Ола, ул. Воинов  
Интернационалистов, 24а 

СЦ «Аквамарин» 
8(8362) 24-11-24 
8(8362) 25-55-40 

+ + + + 
 

г. Иркутск, 
ул. Академическая, 24 

ООО «Мастер ТВ» 
8(3952) 42-55-76 
8(3952) 78-15-83 

+ 
 

+ + 
 

г. Иркутск, 
ул. Сурнова, 56 

СЦ «Комту» 
8(3952) 28-74-50 
8(3952) 76-71-75  

+ 
 

+ + 

г. Ишим, 
ул. Карасульская, 183 

ООО «Домотехника-
сервис» 

8(34551) 7-46-31 
    

+ 

г. Казань, 
ул. Гвардейская, 9А 

АСЦ «VIP-SERVIS» 8(843) 258-92-15 + 
 

+ + 
 

г. Казань, ул. Восстания, 
100, кор. 45 

Сервисный центр 
«Элнет» 

8(843) 240-64-94 + + + + + 

г. Калининград, Москов-
ский пр-т, д. 163 

«1000 мелочей сер-
вис» 

8(4012) 58-83-54 
8(4012) 76-04-77 

+ 
 

+ 
  

г. Каменск-Уральский, 
ул. Исетская, 33б 

Техноцентр-Сервис 
8(3439) 39-95-20 
8(34399) 34-74-40 

+ + + + + 

г. Камышин, 
ул. Ленина, 6В 

ООО СЦ «Альфа» 
8(84457) 9-17-43 
8(84457) 9-45-89 

+ + + + + 

г. Карабулак, 

ул. Джабагиева, 157 
ИП Хамхоев И.М. 8(8734) 44-42-44 + + 

 
+ + 

г. Кемерово, 
пр. Октябрьский, 53/2 

ВК-Сервис 8(3842) 35-39-67 + 
  

+ 
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г. Кизляр, 
пер. Рыбный 17 

«Терек» 
8(87239) 2-33-55 
8(87239) 3-01-77 

+ + + + + 

г. Киров, 
ул. Некрасова, 42 

ООО «Экран-
Сервис» 

8(8332) 56-25-95 
8(8332) 54-70-77 

+ 
 

+ + 
 

г. Константиновск, ул. 
Коммунистическая, 96 Б 

«Эверест» 8(86393) 2-10-43 
 

+ 
   

г. Константиновск, Ростов-
ская обл., пер. Студенче-
ский, 9 

Макаров-ЮГ 8(988) 548-24-36 + 
 

+ 
  

г. Кореновск, 
ул. Пурыхина, 2, кор. А 

ИП Бондаренко А.В. 8(86142) 4-43-59 + + + + + 

г. Кореновск, 
ул. Ярославская, 1 

«Сервис Бытовой 
Техники» 

8(918) 936-36-53 
 

+ 
 

+ + 

г. Краснодар, 
ул. Новороссийская, 3 

«Абсолют-сервис 8(861) 267-50-88 + + + + + 

г. Краснодар, ул. Акаде-
мика Лукьяненко, 103, 
оф.55 

«М-Сервис-Юг» 
8(861) 222-64-13 
8(861) 222-85-55 
8(905) 408-08-38 

+ + + + + 

г. Краснодар, 
ул. Воронежская, 16 

ТЕХНОЛОГИИ КОМ-
ФОРТА 

8(861) 235-49-68 + + + + + 

г. Краснодар, ул. Белозер-
ная, 1\1 

«БАТ-СЕРВИС» 
8(918) 102-00-10 
8(961) 501-92-22 

+ + + + + 

Краснодарский край, 
ст. Брюховецкая, 
ул. Энгельса, 106 Б 

СЦ «Офисная Тех-
ника» 

8(86156) 3-40-40 
8(918) 990-35-04 

+ 
 

+ + 
 

Краснодарский край, 
ст. Каневская, 
ул. Свердликова, 116 

ИП Галишников А.А. 8(86164) 7-01-22 
 

+ 
   

Краснодарский край, 
ст. Ленинградская, 
ул. Жлобы, 57 Г 

ООО «Уманьбытсер-
вис» 

8(86145) 3-78-74 
 

+ 
  

+ 

Краснодарский край, 
ст. Стародеревянковская, 
ул. Комсомольская, 25 

ООО «ЭлитСервис» 
8(86164) 65-4-95 
8(918) 355-81-70 

+ + 
 

+ + 

Краснодарский край, 
ст. Староминская, 
ул. Толстого, 1 

ИП Галишников А.А. 8(86153) 4-16-70 
 

+ 
   

Краснодарский край, 
ст. Старощербиновская, 
ул. Шевченко, 242, кв. 1 

ИП Притула  И.В. 8(86 151) 4-10-92 + + + + + 

г. Красноярск, 
ул. Дудинская, 6 

ООО «Сибирский 
мастер» 

8(3912) 92-92-22 
8(3912) 41-78-88 

+ + + + + 

г. Красноярск, 
ул. Дудинская, 1 

СЦ «Электроальянс» 
8(3912) 93-54-33 
8(3912) 94-52-82 

+ + + + + 

г. Курск, ул. Студенче-
ская, 36-А, ул. Сумская, д. 
37-Б 

СЦ «Маяк+» 
8(4712) 50-85-90 
8(4712) 35-04-91 

+ + + + 
 

г. Курск, 
ул. Садовая, 5 

ООО «Первая Сер-
висная Компания» 

8(4712) 51-45-75 + + + + + 

г. Курск, ООО «Первая Сер- 8(4712) 54-74-24 + + + + + 
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ул. Добролюбова, 17 висная Компания» 

г. Лабинск, Краснодарский 
край, ул. Турчанинова, 2 

ООО «БЫТСЕРВИС» 
8(86169) 7-39-99 
8(86169) 7-24-96 

+ + + + + 

г. Липецк, 
ул. Космонавтов, 66 

ООО «Владон» 
8(4742) 33-45-65 
8(4742) 33-45-95 

+ + + + + 

г. Майкоп, 
ул. Димитрова, 25 

ООО «Электрон-
Сервис» 

8(8772) 55-62-38 
 

+ 
  

+ 

г. Махачкала, 
ул. М. Гаджиева, 164 

Сервисный центр 
«РОСАМ» 

8( 8722) 93-30-73 + + + + + 

г. Махачкала, пр-кт Аку-
шинского 14-линия, 21 

«Техник-ise» 
8(8722) 63-23-94 
8(8722) 93-55-15 

+ + + + + 

г. Миллерово, Ростовская 
обл., ул. Калинина, 11 

СЦ «Мастер Плюс» 
8(86385) 2-33-26 
8(960) 458-07-11 

+ + 
 

+ + 

г. Морозовск, 
ул. Советская, 9 А 

«X МОБАЙЛ» 8(909) 401-35-21 + + + + + 

г. Москва, б-р Маршала 
Рокоссовского, 3 (м.ул. 
Подбельского) 

Технический  Центр 
«ЮНик» 

8(495) 721-30-70 
8(499) 168-05-19 
8(499) 168-47-15 

+ 
 

+ + + 

г. Набережные Челны, 
ул. Вахитова, 20 (30/05) 

Сервисный Центр 
«ТриО» 

8(8552) 359002 
8(8522) 359042 

+ + + + + 

г. Набережные Челны, пр-
т. Московский, 154 (52/28) 

АСЦ «VIP-SERVIS» 8(8552) 99-91-45 + + + + + 

г. Нальчик, 
пр-т. Ленина, 24 

ООО «Алфа-Сервис» 
8(8662) 42-04-30 
8(8662) 42-12-21 

+ 
 

+ + 
 

г. Невинномысск, 
ул. Гагарина, 55 

СЦ «ЭДВИС» 
8(86554) 5-59-77 
8(86554) 3-67-57 

+ + + + + 

г. Нефтекамск, 
ул. Победы, 10А 

АСЦ «Техно-Мастер» 8(34783) 3-43-44 + + + + + 

г. Нижнекамск, ул. Кайма-
нова, 9 (маг. «Ак Кал-
фак») 

«Техника» 
8(8555) 48-08-80 
8(917) 906-60-06 

+ 
 

+ + + 

г. Нижний Новгород, 
ул. Марата, 51 

ООО «Прок-Сервис» 
8 (831) 220-84-94 
8 (831) 413-82-91 

+ 
 

+ 
  

г. Нижний Новгород, 
ул. Ларина, 18А 

ООО «Бытовая Ав-
томатика-Сервис» 

8(831) 46-18-848 
 

+ 
  

+ 

г. Нижний Новгород, 
ул. Коновалова, 6 

8(831) 46-18-848 
 

+ 
  

+ 

г. Новокузнецк,  Кемеров-
ская обл., 
ул. Грдины, 18 

ООО «Сибсервис» 8(3843) 20-31-33 + 
 

+ + + 

г. Новомосковск, 
ул. Московская, 21/27 

ООО «ЕСКО» 8(48762) 6-46-46 + + + + + 

г. Новороссийск, 
ул. Серова, 14 

ООО «АРГОН-
СЕРВИС» 

8(8617) 63-11-15 
8(8617) 63-03-95 

+ 
 

+ + 
 

г. Новосибирск, 
ул. Королёва, 17А 

ООО «К-техника» 
8(383)274-99-33 
8(383) 274-99-45 

+ 
 

+ 
  

г. Новосибирск, 
ул. Воинская, 63, кор. 3 

ООО «Керамика» 
8(383) 210-59-49 
8(383) 210-52-92 

+ 
 

+ + 
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г. Новосибирск, 
ул. Котовского, 2 

«Сервис Центр» 8(383) 351-39-19 + 
 

+ 
  

г. Новошахтинск, 
пл. Базарная, 24А 

«ЭлектроМир 
8(86369) 3-74-75 
8(928) 609-35-85 

+ + + 
  

г. Оренбург, 
ул. Космическая, 4 

ИП Бабина Т.В. 8(3532) 36-87-94 + 
  

+ + 

г. Омск, 
ул. 5-я Кордная, 1 

АСЦ «Вес-Трэйд» 
8(3812) 577-092 
8(3812) 576-329 

+ 
 

+ 
  

г. Омск, 
ул. Лермонтова, 194 

ООО «Домотехника-
сервис» 

8(3812) 36-74-01 
    

+ 

г. Омск, 
ул. Б. Хмельницкого, 130 

«Гарантийная ма-
стерская» 

8(3812) 36-42-02 + + + + 
 

г. Орск, ул. Батумская, 25 «Айс-Сервис+» 8(3537) 37-23-83 + + + + + 

г. Орск, 
пр. Ленина, 11 

ООО «Гранд-
Сервис» 

8(3537) 35-79-93 
8(3537) 20-60-70 

+ + + + + 

г. Орск, 
ул. Грозненская, 11-А 

ООО «Гранд-
Сервис» 

8(3537) 35-79-93 
8(987) 796-00-19 

+ + + + + 

г. Пермь,  ул. Деревообде-
лочная, 3,  
кор. Б 

ООО «СК-Сервис» 8(342) 221-40-99 + + + + + 

г. Пермь, 
ул. Маршрутная, 19, кор. 1 

СЦ «Энерго-климат» 
8(342) 240-88-88 
8(342) 205-57-88 

+ + + + + 

г. Пермь, 
ул. Маршрутная, 11 

СЦ «Энергоклимат» 
8(342) 240-93-35 
8(342) 240-93-24  

+ 
   

г. Петрозаводск, 
ул. Северная, 11 

«Алкор-Сервис» 
8(8142) 78-06-93 
8(8142) 70-65-48 

+ 
 

+ 
  

г. Прокопьевск, 
ул. Обручева, 39-5 

ИП Сюткин В.В. 8(3846) 69-33-00 + + + + + 

г. Псков, 
ул. Труда, 11 

ООО «Ремонт и Сер-
вис» 

8 (8112)-53-86-30 
8 (8112)-53-86-50 

+ 
 

+ 
 

+ 

г. Пятигорск, 
ул. 5-ый Переулок, 13 

Сервисный Центр 
8(8793) 98-70-11 
8-918-743-69-46 

+ + + + + 

г. Россошь, Воронежская 
обл., ул. Малиновского, 
50-Е 

Региональная Сер-
висная Компания 

8(47396) 48-911 + + + + + 

г. Россошь, Воронежская 
обл., ул. Простеева 18 
стр.1 

Региональная Сер-
висная Компания 

8(47396) 47-676 + + + + + 

г. Ростов-на-Дону, 
ул. Евдокимова, 37 В 

ООО «Максим-
Сервис» 

8(863) 250-47-77 + 
 

+ 
  

г. Ростов-на-Дону, 
пр. Шолохова, 7 

«Алиса-Сервис» 
8(863) 227-60-90 
8(863) 299-00-50 

+ + + + + 

г. Ростов-на-Дону ул. 50-
летия Ростсельмаша, 1/52, 
офис 55 

ООО «Мастер» 
8(863) 21-92-112 
8(800) 100-51-52 

+ + + + + 

Ростовская обл., ст. Бага-
евская, ул. Трюта, 11-

А/17-А 

ИП Иванов А.П. 8(906) 453-35-81 + 
 

+ 
  

Ростовская обл., 
ст. Егорлыкская, 

«Всё Для Дома» 8(86370) 2-19-50 + + + + + 
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ул. Ворошилова, 14 

г. Рыбинск, Ярославская 
обл., ул. Свободы 12 

Сервисная служба 
«ТЕХНОСЕРВИС» 

8(4855) 22-04-77 
8(4855) 25-38-60 

+ + + + + 

г. Рыбинск, Ярославская 
обл., ул. Моторостроите-
лей, 21 

Сервисная служба 
«ТЕХНОСЕРВИС» 

8(4855) 24-31-21 + + + + + 

г. Рязань, 
ул. Пушкина, 14, кор. 1 

ООО «Гарант-
Климат» 

8(4912) 76-88-01 
8(4912) 40-30-30 

+ + + + + 

г. Рязань, ул. Касимовское 

шоссе, 42-А 

ООО «Гарант-

Климат» 
8(4912) 41-33-02 + + + + + 

г. Самара, ул. Ленинград-
ская, 100/ ул. Ленинская, 
56 

ООО «Спец-Мастер» 
8(846) 990-37-51 
8(846) 240-98-17 

+ + + + + 

г. Самара, 
ул. Свободы, 149 

ООО «СК-Сервис-
Самара» 

(846) 979-9-979 + + + + + 

г. Санкт-Петербург, пр. 
Обуховской обороны, 197 

ООО «Евросервис 
XXI» 

8(812) 600-11-97 + + + + 
 

г. Санкт-Петербург, пр. 
Стачек, 41- А 

ООО «Прогресс-
Сервис» 

8(812) 325-36-56 
8(812) 325-36-57 

+ 
 

+ + 
 

г. Санкт-Петербург, ул. 
Магнитогорская, 11, 36-Н, 
лит. И 

ООО «БИТ-95» 
8(812) 822-18-00 
8(812) 320-06-61 

+ 
    

г. Саранск, 
ул. Садовая, 1 

ООО «ТЕСТ-СЕРВИС» 
8(8342) 23-05-91 
8(8342) 47-48-59 

+ + + 
  

г. Саратов, 
ул. Большая Садовая, 95 

ООО «ТРАНССЕР-
ВИС-Саратов» 

8(8452) 52-81-21 
8(8452) 52-83-84 

+ + + + + 

г. Сергиев Посад, пр-т. 
Красной Армии, 253-А 

СП «Городская 
Служба Бытового 

Сервиса» 

8(496) 547-04-95 
8(496) 549-32-79 

+ + 
 

+ + 

г. Серпухов, 
ул. Советская, 47 

БЮРО РЕМОНТА 
«АЛЬФА-S» 

8(963) 624-49-46 
  

+ + + 

г. Смоленск, 
ул. Крупской, 44 

СЦ «АТЛАНТ» 
8(4812) 45-05-13 
8(920) 333-09-44 

+ + + + + 

г. Сочи, 
ул. Донская, 90 

ООО «ДЭЛ» 
8(8622) 55-51-19 
8(8622) 55-01-08 

+ 
  

+ + 

г. Ставрополь, 
ул. Пушкина, 63 

ООО «Унисервис» 
8(8652) 24-30-14 
8(8652) 23-31-81 

+ + + + + 

г. Ставрополь, пр. Кулако-
ва, 15-Е, оф. 21 

«Мир Климата» 
8(8652) 95-53-68 
8(8652) 95-61-90  

+ 
   

г. Ставрополь,  пр. 
Буйнакского, 3/4 

«Империя Климата» 8(8652) 44-88-66 
 

+ 
   

г. Старый Оскол, Белго-
родская обл., м-н. Лебе-
динец, 1а 

ЗАО «АВАНТАЖ-
ИНФОРМ» 

8(4725) 24-62-27 
8(4725) 24-73-49 

+ + + 
  

г. Стерлитамак, Республи-

ка Башкортостан, 
ул. Худайбердина, 158 

ООО «Сервис-
Технос» 

8(3473) 20-12-13 
8(3473) 20-27-70 

+ 
 

+ + + 

г. Сыктывкар,   Респуб. 
Коми, ул. Гаражная, 25 

«ТехСервис» 
8(8212) 22-95-29 
8(8212) 29-12-20 

+ + + + + 
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г. Тамбов, 
ул. Мичуринская, 137-А 

ООО «БВС-2000» 
8(4752) 56-19-42 
8(4752) 56-19-44 

+ + + + + 

г. Тверь, 
б-р. Шмидта, 18 

СЦ «СПЕКТР» 
8(4822) 47-65-65 
8(4822) 47-58-58 

+ + + + + 

г. Тимашевск,   Красно-
дарский кр., ул. Ленина, 
24/2 

Сервис бытовой 
техники 

8(86130) 4-86-59 
8(918)147-02-03 

+ + 
 

+ + 

г. Тихорецк, 
ул. Гоголя, 2/2 

АСЦ «БЫТ-СЕРВИС» 8(86196) 7-20-53 + + + + + 

г. Тольятти, 
ул. Мира, 48 

ООО «Волга Техни-
ка+» 

8(8482) 22-72-41 
8(8482) 22-71-85 
8(8482) 61-65-64 

+ + + + + 

г. Тула, 
пр. Ленина, 115 Б 

ООО «Виксам» 
8(910) 949-68-44 
8(953) 182-61-82 

+ + + + + 

г. Тюмень, 
ул. Республики, 169/5 

СЦ «Пульсар» 
8(3452) 75-95-08 
8(3452) 20-82-65 

+ 
 

+ + 
 

г. Тюмень, ул. Николая 
Зелинского, 24 

СЦ «КАНИФОЛЬ» 
8(9292) 69-56-60; 
60-56-60- городск. 

+ + + + + 

г. Тюмень, 
ул. Ватутина, 55 

Сервисный Центр 
«Ваш Дом» 

8(3452) 47-35-69 + 
 

+ + + 

г. Улан-Удэ, 
ул. Ербанова, 28 

СЦ «Мастер» 8(3012) 21-89-63 + 
 

+ + + 

г. Ульяновск, 
ул. Металлистов, д.16/7 

АСЦ «Современный 
сервис» 

8(8422) 73-44-22 
8(8422) 73-29-19 

+ + 
 

+ + 

г. Уфа, ул. Академика Ко-
ролева, 6/1 

ООО «Бирюса-
сервис» 

8(347) 236-57-07 + 
 

+ 
  

г. Уфа, пр-т. Салавата 
Юлаева, 59 

«Импорт-сервис» (347) 2281701 + 
 

+ + + 

г. Уфа, ул. Мира, 7; ул. 
Менделеева, 153; пр. Ок-
тября, 42 

СЦ «Дженерал» 
8(347) 279-90-70 
8(347) 241-62-02     

+ 

г. Хасавюрт, ул. Махачка-
линская, 70-А 

«Техник-ise» 8(928) 048-93-10 + + + + + 

г. Цимлянск, Ростовская 
обл., ул. Социалистиче-
ская, 15-А 

«Телерадиотовары» 8(86391) 2-18-06 + 
 

+ 
  

г. Чебоксары, 
ул. Гагарина, 36 

ЗАО «Телерадиосер-
вис» 

8(8352) 62-30-97 
8(4942) 63-20-98 

+ 
 

+ 
  

г. Челябинск, 
ул. Производственная, 8Б 

Рембыттехника 
8(351) 239-39-34 
8(351) 239-39-35 

+ + + + + 

г. Челябинск, ул. Вороши-
лова, 57 В, оф. 3 

ООО РСЦ «Подебус» 
8(351) 225-13-13 
8(351) 236-12-40 

+ 
 

+ + + 

г. Черкесск, 
пр. Ленина, 340-В 

АСЦ «ЮГ-СЕРВИС» 
8(8782) 27-30-60 
8(8782) 27-70-77 

+ + + + + 

г. Черкесск, ул. Первомай-
ская, 48, оф. 11 

АСЦ «Мак.Сим. » 
8(8782) 25-04-66 
8(8782) 25-19-15 

+ + + + + 

г. Черкесск, 
Пятигорское шоссе, 13 

СЦ «КАВКАЗ-
СЕРВИС» 

8(8782) 23-91-26 
8(928) 385-22-42 

+ + + + + 

г. Чита, 
ул. Токмакова, 33 

«Центрбытсервис» 
8(3022) 36-39-36 
8(3022) 36-39-32 

+ + + + + 
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г. Шахты, Ростовская обл., 
ул. Садовая, 1 

ТехноСервис 8(904) 345-83-18 + + + + + 

г. Элиста, 
3-й микрорайон, 21-А 

«СКВ Сервис» 
8(84722) 9-52-07 
8(937) 469-52-07 

+ + + + + 

г. Энгельс, 
ул. Петровская, 57 

«Ремонт-сервис» 
8(8453) 55-80-89 
8(964) 848-45-06 

+ 
 

+ + + 

г. Ярославль, 
ул. Угличская, 12 

ООО «Трио-Сервис» 8(4852) 25-94-83 + 
 

+ 
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МІЖНАРОДНІ ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 
Гарантія на виріб надається на термін 2 роки чи більше у випадку, якщо Законом про 
захист прав споживачів країни, в якій був придбаний виріб, передбачений більший 
мінімальний термін гарантії. 
 
Всі умови гарантії відповідають Закону про захист прав споживачів і регулюються 
законодавством країни, у якій придбано виріб. 
Гарантія і безкоштовний ремонт надаються в будь-якій країні, у яку виріб постачається  
компанією «Saturn Home Appliances» чи її уповноваженим представником, і де ніякі 

обмеження по імпорту чи інші правові положення не перешкоджають наданню гарантій-
ного обслуговування і безкоштовного ремонту. 
 
Випадки, на які гарантія і безкоштовний ремонт не поширюються: 
1. Гарантійний талон заповнений неправильно. 
2. Виріб вийшов з ладу через недотримання Покупцем правил експлуатації, зазначених в 
інструкції. 
3. Виріб використовувався в професійних, комерційних чи промислових цілях (крім 
спеціально призначених для цих моделей, про що зазначене в інструкції). 
4. Виріб має зовнішні механічні чи ушкодження, викликані влученням всередину рідини, 
пилу, комах і інших сторонніх предметів. 
5. Виріб має ушкодження, викликані недотриманням правил живлення від батарей, 
мережі чи акумуляторів. 
6. Виріб піддавався розкриттю, ремонту чи зміні конструкції особами, не уповноважени-
ми на ремонт; проводилося самостійне чищення внутрішніх механізмів тощо. 
7. Виріб має природний знос частин з обмеженим терміном служби, витратних матеріалів 
і т. д. 
8. Виріб має відкладення накипу всередині чи зовні ТЕНів, незалежно від якості викорис-
товуваної води. 
9. Виріб має ушкодження, чи ушкодження, які викликані впливом високих (низьких) 
температур чи вогню на нетермостійкі частини виробу. 
10.Виріб має ушкодження приладдя і насадок, що входять у комплект постачання виробу 
(фільтрів, сіток, мішків, колб, чаш, кришок, ножів, вінчиків, терок, дисків, тарілок, 
трубок, шлангів, щіток, а також мережних шнурів, шнурів навушників тощо). 
11. Дефект виник внаслідок некоректного встановлення виробу не cпеціалістами упов-
новаженого сервісного центру постачальника. 
 
Примітка: виріб здається в ремонт виключно в чистому вигляді. 

 
З питань гарантійного обслуговування і ремонту звертайтесь до спеціалізо-

ваних  сервісних центрів фірми «Saturn Home Appliances». 
Перелік сервісних центрів постійно змінюється.  Переглянути актуальний 

перелік спеціалізованих  сервісних центрів можна на сайті: http://saturn.ua, 
або дізнатися за телефоном гарячої лінії: 0-800 502-502 

 
 
 

UA 
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Алчевськ,  
вул. Гагаріна, 36 

Hi-Fi (Кіслов)  
(06442) 9-11-37  
(099) 052-10-01 

+ + + + + + + 

Біла Церква,  
бул. Олександрійський (50-
років Перемоги), 82  

Маяк-сервіс 
(ФОП Паппа 
Ю.К.) 

(04563) 6-84-13 + + + + + + + 

Бердичів, вул. Житомирсь-
ка, 57 

Євросервіс (04143) 4-06-36 + + + - + + + 

Берегове,  
вул. І. Франка 43 

ФОП Пруніца (03141) 4-34-32 + + + - - + + 

Вінниця,  
вул. Енергетична, 3а 

ВФ ТОВ Лотос  
(0432) 69-95-73,  
(067) 622-56-62 

+ + + + + + + 

Вінниця,  
пров. Костя Широцького, 3а 

Базелюк  
(0432) 64-24-57 
(0432) 64-26-22 

- + + - - - - 

Вінниця,  
вул. Космонавтів, 53 

ФОП Призюк 
(0432)-523509, 
465590 

+ + + + + + + 

Вінниця,  
пр-т. Юності, 16 

Скормаг- Сервіс 

(0432) 46-43-93 
(0432) 46-82-13 
(0432) 51-92-54 
(067)-4304472 

+ + + + + + + 

Дніпро,  
пр. Олександра Поля (Кі-
рова), 59  

ТОВ Лотос  
(0562)-346705, 
(0562)-312957 

+ + + + + + + 

Дніпро, вул. Олеся Гонча-
ра, 6 

Дінек-сервіс 
(056) 735-63-28 
(056) 735-63-25 

+ + + - - + + 

Дніпро, вул. Коротка, 41-А, 
р-н Індустріальний 

АСЦ Універсал-
сервіс 

(056) 790-04-60 + + + + + + + 

Донецьк,  
вул. Університетська, 75 

IQ Service 
 

(050) 940-00-61, 
(063) 940-00-61, 
(062) 213-00-61 

+ + + + + + + 

Житомир,  
вул. Львівська 11 

CЦ Коваль (Єв-
росервіс) 

(0412) 555-515, 
(093) 461-95-96 

+ + + + + + + 

Житомир,  
вул. Львівська, 8 

Тандем-Сервіс  
(0412) 471568, 
(067) 4115812 

+ + + - - + + 

Житомир,  
вул. Комерційна, 4, офіс 222 

 
Мельник  

 
(0412) 482425, 
(067) 4102198 
 

+ + + - - + + 

Житомир, вул. Новий буль-
вар, 7 

Техносервіс 
Сфера  

(0412) 445-100,  
(096) 908-77-95 

+ + + + + + + 

Запоріжжя,  
вул. Гоголя, 175 

ЗФ ТОВ Лотос (061) 787-50-51  + + + + + + + 

Запоріжжя,  
вул. Грязнова, 67 

ПП Електротех-
ніка 

(0612) 12-03-03 
2120068  

+ + + + + + + 
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Запоріжжя, 
вул. Жаботинського, 50 

"Ремпобутсервіс" 
(ФОП Калашник 
Г.В.) 

(0612) 12-54-90, 
(0612) 20-03-22, 
(0612) 20-97-64, 
(0612) 20-97-65, 

(067) 631-10-81 

+ + + + + + - 

Івано-Франківськ,  
вул. Нова, 19-А 

Бріз ЛТД  
(0342) 55-95-25 
(0342) 75-07-77 

+ + + + + + + 

Канів,  
вул. Енергетиків (Леніна), 
179 

М-Н Сатурн (067) 490-54-04 + + + + + + + 

Київ,  
вул. Бориспільська 9, корп 
57 

Аматі-Сервіс 
 

(044) 369-50-01 
 

+ + + - + + + 

Київ, вул. Новоконстянтинів-
ська, 1-Б 

ПП Михайленко 
О.А. 

(044) 591-11-90 + + + + + + + 

Кропивницький (Кірово-
град),  
вул. Короленко,2 

ЛОТОС 
(0522) 35-79-23 
(0522) 27-80-02 
(0522) 27-33-00 

+ + + + + + + 

Кропивницький (Кірово-
град),  
вул. Чорновола, 1-В 

Європобуттех 
(ПП Денисенко) 

(0522) 27-28-40 
(0522) 27-76-67 

+ + + + + + + 

Коломия,  
вул. Привокзальна, 13 

Бріз ЛТД 
(097) 776-67-70 
(097) 264-21-67 

+ + + + + + + 

Костянтинівка,  
вул. Безнощенко, 10 

ФОП Гусєв В.О. 
(06272) 2-62-23 
(06272) 2-21-86 
(050) 279-68-16  

+ + + - - + + 

Коростень,  

вул. Жори Кудакова, 2-В 
ПП Муровицькі (04142) 5-05-04 + + + + + + + 

Подільськ (Котовськ) 
Котовськ, 
вул. Соборна, 192-Б   

ТОВ Схід Сервіс 
Центр  

(04862) 22-9-22 
(050) 333-86-39 

+ + + + + + + 

Краматорськ,  
вул. Шкільна, 7 

Технолюкс СЦ (050) 526-06-68 + + + + + + + 

Краматорськ,  
б-р. Краматорський, 3 

Елма Сервіс  
(06264) 5-93-89 
(06264) 8-85-97 

+ + + + + + + 

Краматорськ,  
вул. Ринкова, 20  

Сатурн-Донбас (050) 973-20-14 + + + - - + + 

Краматорськ,  
вул. Поштова, 5-А 

Сатурн-
Краматорськ  

(0626) 41-21-34 
(067) 255-79-90 

+ + + + + + + 

Краматорськ,  
ул. Ярослава Мудрого (19 
Партз'їзду) 67  

Крам сервіс  
 
(050) 473-56-12 
 

+ + + + + + + 

Кременчук,  
вул. Академіка Ма́слова 
(Радянська) , 44, офіс 2  

ФОП Дашко І.В. 
(05366)-39192, 
(096)-446-7106, 
(066)-2304471 

+ + + + + + + 

Кривий Ріг,  
вул. Соборності (Косіора), 
64/7 

КРФ ТОВ Лотос  
(056) 440-07-79 
(056) 440-01-19 

+ + + + + + + 

Куп’янськ, пл. Центральна, 

38-А 

ФОП Щербак 

О.В. 
(099) 2237998 + + + + + + + 

 
Луцьк,  

 
"Склад-магазин 

 
(0332) 290-752 

 
+ 

 
+ 

 
+ 

 
+ 

 
+ 

 
+ 

 
+ 
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вул. Ківерцівська  Сатурн" (ФОП 
Соловйов Р.Є.) 

Луцьк,  
вул. Перемоги, 24   

ПП СЦ Сервіс-
Майстер 
 

(0332) 78-56-24, 
(0332) 78-56-25 

+ + + + + + + 

Львів,  
вул. Шараневича, 28 

Росімпекс 
(032) 239-51-52 
(032) 239-55-77  

+ + + - + + + 

Львів,  
вул. Червоної калини, 106  

Захід холод сер-
віс 

 
(032) 222-87-10 
(032) 344-72-24 

+ + + + + + + 

Макіївка,  
вул. Тайожна, 1К  

Скіф АСЦ 
 
(0623) 41-37-58 
 

+ + + + + + + 

Маріуполь,  
бул. Меотіди (50-років Жо-
втня), 32/18 

Марф ТОВ Ло-
тос 

(0629) 49-60-05 
(0629) 49-30-06 

+ + + + + + + 

Маріуполь,  
пр-т. Металургів, 227 

СЦ Реалсервіс  
 (098) 312-26-28 
(095) 028-26-28 

+ + + + + + + 

Маріуполь,  
пр-т. Будівельників, 84 

Глобалтек 
(0629) 49-18-81 
(067) 597-56-15  

+ + + + + + + 

Мелітополь,  
вул. Гетьмана Сагайдачного 
(Фрунзе), 42 

АСЦ Компроміс 
(0619) 44-44-00 
(067) 858-83-21 

+ + + + + + + 

Могилів-Подільський,  
вул. Покровська, 51-А 

Скормаг-Сервіс 
(04337) 6-48-47 
(0432) 46-82-13 

+ + + + + + + 

Мукачеве, 
вул. Пушкіна, 24/1а 

Сигнал (03131)-5-60-96, 
(099) 262-11-18 

+ + + - - + + 

Миколаїв,  
вул. Чкалова, 33 

ТСЦ Аладін 
(0512) 47-04-96 
(0512) 47-83-48 

+ + + + + + + 

Миколаїв,  
Внутрішньоквартальний 
проїзд, 2 

НФ ТОВ Лотос  
(0512) 58-06-47 
(0512) 58-06-46 
 

- + + + + + + 

Миколаїв,  
вул. Озерна, 17Б 

АСЦ  ТОВ фірма 
"Аладдин" 

(0512) 58-21-80 
(067) 517-05-70 
(066) 705-64-44 

- + + + + + + 

Миколаїв,  
вул. Севастопольська,65/3 

ТОВ УТК Вєда 
(0512) 464-2-43, 
464-0-53, 465-5-
59 

- - - + + + + 

Нікополь,  
вул. Електрометалургів, 54  

Лікс (066) 463-60-44 + + + + + + + 

Нікополь,  
Вул. Шевченко, 189  

(0566) 688-563,  
(050) 58-00-296 

Рейнфорд АСЦ  + + + + + + + 

Нова Каховка,  
вул. Заводська, 38 

Стародубець 
А.В. 

(095) 724-72-66 
(067) 117-48-06 

+ + + - - + + 

Новоград-Волинський,  
вул. Вокзальна, 38 

СПД Кожедуб 
О.С 

(04141) 5-20-10 + + + + + + + 

Новомосковськ,  
вул. Сучкова, 54 
 

ТОВ Лотос  (05693) 7-57-96 + + + + + + + 

Одеса,  
вул. Щоголєва, 14 

ТОВ Схід Сервіс 
Центр 

(0482) 32-00-05 + + + + + + + 
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Одеса,  
вул. Б. Хмельницького, 55 

ПП Кушнір 
(0482) 39-06-18 
(094) 839-06-18 

+ + + - - 
 
- 
 

+ 

Одеса, 
вул. Л. Шмідта, 21 

ТОВ Схід Сервіс 
Центр 

(0482) 32-00-05 + + + + + 
 
+ 
 

+ 

Одеса,  
вул. Новосельського, 66 
(Тобольського, 2) 

Ремус  
(048) 731-77-03 
(048) 731-77-04 

+ + + - - + + 

Павлоград,  
вул. Дніпровська, 172-Б 

АСЦ Інтерсервіс  
(05632) 6-15-54, 
(066) 95-09-132, 
(067) 63-08-242 

+ + + + + + + 

Пологи, 
вул. (Державна) Пролетар-
ська, 75 

Дивосервіс  
(096) 284-08-36 
(066) 085-75-39 

+ + + - + + + 

Полтава,  
вул. Степного Фронту, 29  

ПФ ТОВ Лотос 
(0532) 69-42-62 
(099) 60-14-24, 
(067) 63-06-023 

+ + + - + + + 

Полтава,  
вул. Європейська, 66 

НВТОВ "Пром-
електроніка" 

(0532) 61-56-21 + + + + + + + 

Полтава,  
вул. Зеньківська, 21  

Аматі-Сервіс  (0532) 69-09-46 + + + + + + + 

Прилуки,  
(вул. Ветеранська)  вул. 
Борців Революції, 101/1 

ЧП Костюченко 

(04637) 3-85-95 
(095) 886-21-99 
(063) 597-41-27 
(067) 272-57-51 

+ + + + + + + 

Прилуки,  

вул. Київська 371-А 
Аматі-Сервіс (04637) 5-39-82 + + + + + - - 

Рівне,  
вул. Тиха,12 

Електроніка-
сервіс 

(0362) 26-65-85 + + + + + + + 

Рівне,  
пров. Робочий, 5 

Рубікон 
(0362) 43-33-40 
(067) 360-42-42 

- - + + + - - 

Стрий,  
вул. Шевченка, 171-Б\10 

КП "Телерадіо-
сервіс" 

(03245) 5-83-81 + + + + + + + 

Суми,  
вул. Білопольське шосе, 19 

ПП Панченко  (096) 340-06-96 + + + - - + + 

Суми,  
вул. Петропавлівська 86/1 

СЦ Ельф  
(0542) 660-300, 
650-340, 655-510 

+ + + + + + + 

Тернопіль,  
вул. Чалдаєва,2 

АСЦ Сем  (Саму-
ляк) 

(067) 357-63-78 
(050) 512-48-87 

+ + + + + + + 

Умань,  
вул. Успенська (Ленінської 
іскри) 1/24 

Електро-сервіс  
(04744) 4-66-14 

(04744) 4-61-34 
+ + + - - + + 

Ужгород,  
вул. Легоцького, 3, корпус 
2 

Ремонт домаш-
ньої техніки АСЦ 

(0312) 65-42-66 
(099) 557-53-07 

+ + + + + + + 

Харків,  
вул. Полтавський шлях, 3 

ПП «Тевяшов» 
(057) 734-97-24 
(057) 712-51-81 

+ + + + - + + 

Харків,  
вул. Бакуліна, 12 

ФОП Горбенко 
А.І. 

(057) 717-13-39 
(057) 702-16-20 

+ + + - - + + 

Харків, вул. Фонвізіна, 18, 
(Кашена-Марселя, 42 А) 

ПП Саванов (096) 595-37-46 + + + - - + + 
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Херсон, вул. Соборна (Ле-
ніна), 35 

ПП Командин (0552) 42-02-35 - - - + - - - 

Херсон,  
пр. 200 років Херсона, 9 

ХФ ТОВ Лотос 
(0552) 43-40-40 
(050) 494-60-43 

+ + + + + + + 

Херсон,  
вул. Димитрова, 23 

ТТЦ Електроніка 
(ФОП Токар 
Ю.І.) 

(0552) 29-60-42 + + + - - + + 

Хмельницький ,  
вул. Молодіжна, 7 

Орбіта-Ікстал 
(0382) 66-45-01 
(063) 075-08-89 

+ + + + + + + 

Хмельницький ,  
вул. Молодіжна, 8 

Радіодонор АСЦ 
(0382) 70-47-00 
(0382) 70-47-07 
(03822) 66-46-16 

+ + + + + + + 

Хмельницький,  
вул. Курчатова, 18 

Тритон 
(0382) 78-37-73 
(0382) 78-37-55 

+ + + + + + + 

Черкаси,  
вул. Громова, 146, офіс 
102 

Техно-холод 

(0472) 56-34-78 
(0472) 50-03-54 
(0472) 56-42-16 
(096) 505-63-63  

+ + + + + + + 

Чернігів,  
вул. 77-ї Гвардійської  
дивізії, 1 

ТОВ Вена  (0462)-601585 + + + + + + + 

Чернівці,  
вул. Лук'яна Кобилиці, 76 

ФОП Блошко 
Є.І. 

(0372) 55-48-69 
(050) 434-55-29 

+ + + + + + + 

Чернівці,  
вул. Головна, 265/A 

СЦ ЧП Гринчук  (0372) 58-43-01 + + + + + + + 

Шепетівка,  
вул. Некрасова, 3 

Рубікон 
(03840) 4-00-17 
(067) 360-16-32 

+ + + - - + + 

 
 

WARRANTY COUPON 
 

When purchasing the product,  
please require its checking before you; 

BE SURE  
that the goods sold to you, are functional and complete 

 and that the warranty coupon is filled in correctly. 
 

This warranty coupon confirms the absence of any defects in the product you purchased 
and provides for free of charge repair of the product failed through the fault of the manu-
facturer throughout the period of warranty service and free of charge repair. 
 
Failing the presentation of this coupon, in case of its improper filling in, in the absence of 
the payment document proving the purchasing fact, infringement of factory seals (if 
any),and also in cases indicated in the warranty obligations, the claims are not accepted, 
and no warranty service and free of charge repair is made! 
The warranty coupon is valid only in the original copy with the stamp of trading organiza-
tion, signature of the seller, date of sale and signature of the buyer. 
Complex home appliances should be installed by supplier’s authorized service centers, 
authorized specialists. In the case of a malfunction of the home appliance because of in-
correct installation, the buyer must pay the cost of the visit (call) of the specialist, as well 
as the cost of fault diagnostics if necessary. 
 

 GB 
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ZÁRUČNÍ LIST 

 
Při koupi výrobku 

 žádejte o jeho vyzkoušení ve Vaší přítomnosti, 
PŘESVĚDČTE SE, 

 že Vám prodaný výrobek je dobře fungující a kompletní  
a že záruční list je vyplněn správně. 

 
Tento záruční list potvrzuje,že na Vámi koupeném výrobku nejsou žádné vady a zajišťuje 
bezplatnou opravu nefungujícího přístroje z viny výrobce,během celé záruční doby. 
 

Bez předložení tohoto listu, při jeho nesprávném vyplnění, v případě nepřítomnosti 
platebních dokumentu, který potvrzují nákup, porušení plomb výrobce (jsou-li na 
výrobku) a také v případech,které jsou uvedené v záručním listě, nároky se nepřijímají a 
záruční oprava se neprovádí! 
Záruční list je platný jenom jako originál s razítkem obchodní organizace, podpisem 
prodaváče, termínem prodeje a podpisem zákazníka. 
Instalace komplexní spotřebiče musí být provedena autorizovaným servisním střediskem, 
specialistou. V případě poruchy v důsledku nesprávné instalace výrobku, kupující je 
povinen uhradit náklady na výjezd (volání) odborný, pokud je to nezbytné, a náklady na 
diagnostiku poruch. 
 
 
 

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН 
 

При покупке изделия  
требуйте его проверки в Вашем присутствии,  

УБЕДИТЕСЬ, 
что проданный Вам товар исправен и полностью укомплектован, 

гарантийный талон заполнен правильно. 
 
Данный гарантийный талон подтверждает отсутствие каких-либо дефектов в куплен-
ном Вами изделии и обеспечивает бесплатный ремонт вышедшего из строя изделия 
по вине производителя в течение всего срока гарантийного обслуживания и бесплат-
ного ремонта. 
 
Без предъявления данного талона, при его неправильном заполнении, при отсут-
ствии расчетного документа, свидетельствующего факт покупки, нарушении завод-
ских пломб (если они имеются на изделии), а также в случаях, указанных в   гаран-
тийных обязательствах, претензии не принимаются, а гарантийный и бесплатный 
ремонт не производится! 
Гарантийный талон действителен только в оригинале со штампом торгующей органи-
зации, подписью продавца, датой продажи, подписью покупателя. 
Установка сложных бытовых приборов должна осуществляться уполномоченными 
поставщиком сервисными центрами, специалистами. В случае возникновения полом-
ки по причине некорректной установки изделия покупатель должен оплатить стои-
мость выезда (вызова) специалиста, а в случае необходимости и стоимость диагно-
стики неисправности. 

CZ 

 RU 
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ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН 
  

При придбанні виробу  
вимагайте його перевірки у Вашій присутності,  

ПЕРЕКОНАЙТЕСЬ, 
що проданий Вам товар справний і цілком укомплектований, 

гарантійний талон заповнений правильно. 
 
Даний гарантійний талон підтверджує відсутність будь-яких дефектів у купленому 
Вами виробі і забезпечує безкоштовний ремонт виробу, що вийшов з ладу, з вини   

виробника протягом всього терміну гарантійного обслуговування і безкоштовного 
ремонту. 
 
Без пред'явлення даного талона, при його неправильному заповненні, при відсутності 
розрахункового документу, що засвідчує факт покупки, порушенні заводських пломб 
(якщо вони є на  виробі), а також у випадках, зазначених у   гарантійних зобов'язан-
нях, претензії не приймаються, а гарантійний і безкоштовний ремонт не проводиться! 
Гарантійний талон дійсний тільки в оригіналі зі штампом торгуючої організації, підпи-
сом продавця, датою продажу і підписом покупця. 
Встановлення складних побутових приладів повинно здійснюватися уповноваженими 
постачальником сервісними центрами, фахівцями. В разі виникнення поломки з при-
чини некоректного встановлення виробу покупець повинен сплатити вартість виїзду 
(виклику) фахівця, а в разі необхідності і вартість діагностування несправності. 

 UA 
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WARRANTY COUPON 

ZÁRUČNÍ LIST 

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН 

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН 

SATURN HOME APPLIANCES S.R.O.  
TISKARSKA 563/6, 108 00, PRAGUE, CZECH REPUBLIC 

Model/Артикул 

Serial number/Sériové číslo/Серийный номер/Серійний 
номер 

Date of sell/Termín prodeje/Дата продажи/Дата продажу 

Shop stamp/Razítko obchodu/Штамп магазина/Штамп магазину 

Seller’s signature/Podpis prodavače/Подпись продавца/Підпис 
продавця 

Buyer’s Signature confirming the acquaintance and consent with 
terms of free of charge maintenance service of the product, and 
absence of the complaints on appearance and color of the product. 
Podpis zákazníka, potvrzující seznámení a souhlas s podmínkami 
bezplatného záručního servisu výrobku, a také neexistence nároků 
na vnějšek a barvu výrobku. 
Подпись покупателя, подтверждающая ознакомление и согла-
сие с условиями бесплатного сервисно-технического обслужи-
вания изделия, а также отсутствие претензий к внешнему виду 
и цвету изделия. 
Підпис покупця, що підтверджує ознайомлення і згоду з умова-
ми Безкоштовного сервісно-технічного обслуговування виробу, 
а також Відсутність претензій до зовнішнього вигляду та кольо-
ру виробу. 
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